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CONDITIONS OF SALE (Septem ber 1974)
NOTICE. Robson Lowe Ltd., the Auctioneers, exercise the utmost care to ensure that all statements as to 
cancellation, centring, colour, condition, date of issue or of postal marking, gum, margins, paper, perfora­
tion, printing, provenance, quality, sheet position, status, usage and watermark, etc., in the lot descriptions 
are reliable and accurate and that each item, unless the contrary is indicated, is genuine and authentic. 
The statements, however, are not intended to be, are not and are not to be taken to be statements of fact 
or representations of fact. They are statements of the opinion of the Auctioneers, and attention is particu­
larly drawn to clause 6 of the Philatelic Auctioneers' Standard Terms and Conditions of Sale below. 
Unless made by Robson Lowe Ltd. comments and opinions concerning the points previously mentioned 
which may be found in or on lots in the form of notes, lists, writing-up or any other means of expression, 
do not constitute a part of the lot description and are not to be taken as such.

1. The purchaser to be the highest bidder. Any dispute arising as to the highest bidder to be determined 
by the Auctioneer who may re-offer any disputed lot.

2. (a) The bidding and advances to be regulated at the Auctioneer's discretion.
(b) If so required, buyers to give their names and addresses and/or to pay down the whole or part 

of the purchase price at the sale. Failure to comply with these rules in respect of any lot entitles 
the Auctioneer to re-sell the lot, any deficiency being made good by the defaulter.

(c) Agents bidding on behalf of undisclosed clients do so on their own responsibility both for 
payment and safe delivery of the lots.

3. The Auctioneer reserves the right to bid on behalf of Clients and Vendors, but shall not be liable for
any errors or omissions in executing instructions to bid.

4. The buyer of each lot to be responsible for it from the time it is "knocked down". Payment to be
made in full before delivery and the lot to be removed by United Kingdom buyers within seven 
days and by Overseas buyers within a reasonable time. Failure to pay in full within such period 
entitles the Auctioneer to re-sell the lot, any deficiency being made good by the defaulter.

5. The Auctioneer shall not be liable for any default of the Purchaser or Vendor.
6. (a) Each lot is sold as genuine and correctly described.

(b) The purchaser to be at liberty to reject the lot by giving written notice within seven days (or 
in the case of Overseas buyers, within a reasonable time of the date of the sale) if he proves that 
the lot is not genuine or is incorrectly described and returns the lot within thirty days of the sale (or 
within such longer period as the Auctioneer may at his discretion allow). The onus of proving a 
lot to be not genuine or wrongly described lies with the purchaser; proof of the inability of an 
Expert Committee to express a definite opinion will not discharge this onus.

(c) No lot shall be rejected if, subsequent to the sale, it has been immersed in water, marked by an ex­
pert or expert committee or treated by any other process unless the auctioneer's permission to 
subject the lot to such immersion, marking or treatment has first been obtained in writing.

(d) The above provisions of this clause do not apply to mixed lots and collections containing un­
described stamps.

SPECIAL CONDITIONS
1. Failure on the part of a bidder or purchaser to comply with the conditions, a synopsis of which is 

printed above, entitles the Auctioneer to cause the bidder or purchaser to forfeit any deposit held. 
Any uncleared lots after seven days may be re-sold by public or private sale and any deficiency shall be 
made good by the defaulters.

2. Lots purchased on behalf of mail bidders will be forwarded by the most practical method at the risk 
of the purchaser who shall bear all charges incurred.

3. The Auctioneer shall not be liable for any omission or errors made by clients when sending their 
instructions to bid.

4. If a prospective purchaser wishes to obtain an expert opinion on any lot (not being a mixed lot or 
collection containing undescribed stamps) the Auctioneer must receive, in writing, any request for an 
'extension' at least twenty-four hours prior to the time of the auction. The Auctioneer reserves the right 
on behalf of the vendor to cancel any bid with an extension (notifying the bidder) where it is established, 
by the Auctioneer, that the lot would not obtain a satisfactory certificate. Extensions for reasons of 
condition will not be granted for expert opinion, such matters being decided, prior to the sale, by the 
auctioneer, who reserves the right to cancel the bid on behalf of the vendor and notify the bidder of his 
action.
Should the Auctioneer agree to accept a bid with an extension, this fact will be stated by the Auctioneer 
from the rostrum before the lot is offered for sale.
When a lot is sold subject to an extension the Auctioneer will require the lot to be paid for pending the 
receipt of the expert opinion, the costs of which are the liability of the buyer.
Extensions are not given on mixed lots or a collection containing undescribed stamps or on an item 
which is already accompanied by a certificate of opinion dated within ten years of the day of the sale. 
An extension can only be granted on the understanding that the opinion of the expert or expert commit­
tee is secured and the Auctioneer advised within 60 days of the date of the sale.

5. The right to refuse admission to the Auction Room is reserved.
6. Bids from minors will not be accepted unless accompanied by a full cash deposit or by suitable 

guarantees. New clients must send references in advance or a full cash deposit.
7. All purchases made by residents in the Dollar Area must be paid for in Dollars at the controlled rate of 

exchange or by Sterling Draft.
8. Interest at 1% for the first month or part of a month and 1 per month for any further credit, is 

charged on all auction accounts if payment is not made within seven days of the date of the Sale 
(Overseas Buyers within seven days of the receipt of the invoice). When paying in any currency 
other than sterling, 1 % must be added to the account to allow for bank transfer costs.

9. Stamps described as having defects are not returnable on account of their condition. Stamps cannot 
be returned on account of the centring or the amount of margin when such stamps are illustrated.

10. Any dispute as to the meaning or operation of these Special Conditions or of the Conditions, a synopsis 
of which is printed above, shall be determined conclusively by the Auctioneer.

DESCRIPTIONS BY JOHN FORREST A N D  D A V ID  PARSONS  
ILLUSTRATIONS BY D A V ID  PARSONS
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Viewing Arrangements
Lots w ill be on view  in the auction rooms of Robson Lowe Ltd. a t 50 Pall Mall:

Monday 5th January to Friday 9th January 1976 ...............................  10-00 - 17.00 hrs.
Monday 12th January ....................................................................... ... 10.00 - 17.00 hrs.
Tuesday 13th January ..................................................................................... 14.30 - 17.00 hrs.
W ednesday 14th January ........................................................................ 10.00 - 11.00 hrs.

Lots of a suitable size can be sent through the post for inspection, postage and 
insurance both ways to be borne by the client.

FRAGILE LOTS: In the interest of vendors, where any lot is, in our opinion, of a fragile 
nature w e regret it will not be available on postal inspection.

Clients who cannot conveniently visit the auction rooms at 50 Pall Mall on the viewing 
days quoted, may view the lots at an earlier date by making an appointm ent, either by 
letter or telephone, giving three days' notice, and the tim e and lots required.

By observing these arrangements it makes it possible for the Inspection Clerk to  
reserve the lots required (which might otherwise be w ith a postal v iew er) and to have 
them available on the mezzanine floor when the clients call.

W ith regard to new clients who request lots for postal viewing, references should be 
sent in advance.

Symbols, etc.
The use of symbols following the lot numbers is for the convenience of buyers and 
indicates:
@ unmounted mint ★  unused O used E l cover A  on piece EB block of four ED block 
larger than four ®  Air Mail ©  Specimen ©  Cancelled ©  Essay ©  Proof E.L. complete 
entire with letter and E. without letter T  Subject to V A T .
Quality of handstamps: Fine ,** , g o o d ** , m odera te*.
Catalogue values and numbers are those of the latest available Gibbons (£ ) , Scott ($ ) ,  
Michel (D M ), Yvert (FF), or Bolaffi (L ). The use of Gibbons Specialised catalogue in 
Great Britain sales is clearly indicated. W here other catalogues are used they are 
mentioned by name. The abbreviation "c.d.s." indicates circular date-stam p and "S.T.O ."  
for Stamped to order.
The number in brackets at the end of each description is the number of stamps (o r items) 
in the lot. (Approximate counts are indicated by %).

Extensions
Notice of any extension must be given in writing to the auctioneer at least tw enty- 

four hours prior to the time of the auction. This notice must give the reason why an 
extension is required and whose expert opinion is to be sought; this latter must be 
agreed by the auctioneer. Extensions for reasons of genuineness and classification 
will be considered by the auctioneer who will examine the lot. If it is established that 
the lot would not obtain a satisfactory certificate, the bid and the extension will be 
cancelled and the bidder advised. Extensions requested for reason of condition will not 
normally be accepted for expert opinions to be secured, but the lot will be examined 
by the auctioneer and the bid cancelled if it is felt that a defect is present and not 
described. Lots described as 'with faults', 'defective' etc. are not subject to return 
on grounds of condition.

Any extension granted is so granted only on the understanding that the expert 
opinion is obtained within sixty days of the auction, after which tim e the right of return 
is forfeit. A N Y VARIATION in this condition must be agreed in writing through the 
auctioneer prior to the auction between the potential buyer and the vendor. All lots 
on which an extension is granted must be paid for within seven days of the auction.

Sterling Currency Conversion
A t the time of going to press the floating of the pound makes it impossible for us to 

quote any fixed exchange rates. For the latest rate when bidding you are advised to 
contact your bank.
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14th Jan. 1976 SALE Wo. 4020 14th Jan. 1976

First Session at 11.00 hrs.

Note: t  Lots so identified are die proofs in black on glazed card each mounted in a
sunken frame

Lot Description Valuation

10D1T O The collection o f West Indies cancellations comprising Antigua (13 including 1862-67 Id.
and 6d. 1872 6d. (2 shades) and 1876 Id. all cancelled “ A18”  (English Harbour) and 
three Leeward Islands values including 1938-51 10/- used in Antigua) Barbuda 1922 
6d. (defective) on registered envelope to Boston, Dominica (14 including 1882-83 \ in 
red on half id. a pair cancelled by crowned circle “ paid/at/dominica” , 1903 3d., 
1907-08 51- and 1908-21 6d. and 1/- and other values with c.d.s. including Pointe 
Michel, Portsmouth, Roseau, St. Joseph and Wesley and Leeward Islands Id. can­
celled “ A07” ), Montserrat (10 with 8 Leeward Islands values including 1902 2/6d. and 
5/- and 1912-22 5/- (2 ))  and St. Christopher Nevis Anguilla (26 used in either Anguilla 
or St. Kitts) and St. Kitts (76 including 6 Leeward Islands values, mostly used in 
Anguilla). An interesting lot with many fine and complete strikes. (132) £55

1002T ic  British Antarctic Territory 1972 Silver Wedding 5p., New Hebrides 1965 3f. St. Lucia 
1972 Silver Wedding 15c. and 35c. and Trinidad and Tobago 1972 6c. all with inverted 
watermark, four are marginal, fine mint £20

1003 ©  Kenya, Uganda and Tanganyika 12c., 15c. and 50c. (defective), Transvaal 1902-03 3d.
and 2/- and Uganda 1898-1902 la., 3a., 4a., 8a. and lr. (defective) each overprinted 
“ specimen” , mint or unused, fair to fine, some faults £12

Anguilla
1004T O 1967 ic. to 4c., 6c., 10c. and 20c. (on piece), good to fine used £30
1005T ®  —  25c. fine unmounted mint £12

Antigua
1006 O 1862 (Aug.) rough perf. 14 to 16 6d. blue-green lightly cancelled “ A18” , good used.

Cat. £90. Photo £30

1007T O 1863-67 rough perf. 14 to 16 Id. (2 shades) 6d. green, 1872 Id. (2 shades), 6d., 1876 Id. and 
6d., 1879 2}d. and 4d., 1882 id., 2}d. and 4d., 1884 Id. and 1884-86 Id., 24d., 4d. and 
1 /-, fair to good used, a few small faults £50

1008T O 1903-09 id . to 5/- (marginal), good to fine used. (10) £25
1009T O 1908-17 id . to 5/-with additional Id. shade, good to fine used. (10) £22

1010T O 1921-29 id . to 5/-good to fine used. (22) £30

101 IT  O 1922 £1 purple and black on red, fine used £25

1012T O 1932 Tercentenary Id. to 5/-, fine used £30

1013T O — ditto a similar lot and 1935 Silver Jubilee set, fine used. (14) £32

Ascension
1014 O 1922-56 a used selection including 1922 id . to 3/- (2/- and 3/- corner perfs. missing)

1924-33 id . to 3/-, 1934 id . to 5/- and 1956 id . to 10/-, mostly fine used. (49) £60

1015 ★  1922 id . to 3/-, 1924-33 id . to 3/-, 1934 id . to 1/- and 1935 Jubilee lid ., 2d. and 5d., fine
mint. (34) '  £50

1016 Ar 1937 Coronation set, 1938-53 id . to 10/- complete with all perfs. and shades, 1946 Victory
pair, 1948 Wedding 3d., 1949 U.P.U. set, 1953 Coronation 3d. and 1956 id . to 10/-, 
fine mint. (57) £20

1017T ®  1963 lid . variety blue omitted, fine unmounted mint £30

Australia
1018T Ar 1913 5/- grey and yellow, fine, apart from faint grey mark on face and corner perf. pulled.

Photo £30

1019T O — £1 brown and blue fine and lightly cancelled, a few short perfs. at left. Photo £125

1020T ®[B]1966 lc. deep red-brown, a block (10 X 5) being the lower five rows o f the sheet showing 
offset on top and part of second row, fine unmounted mint £10

Photos for lots on this page appear on page 15
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14th Jan. 1976 B A H A M A S  —  BARBADOS 11.05

Bahamas
I*ot Description Valuation
1021T O 1861-83 a used selection comprising 1861 rough perf. 14 to 16 Id. lake, 1863-80 perf. 12£ 

Id. vermilion (watermark reversed), 4d. (2 shades), 6d. (2 shades) and 1/-, perf. 14 
Id., 4d. (3 shades) and 1/- (penmark), 1882 perf. 12 Id., 4d., perf. 14 Id., 4d., 1/- 
and 1883 4d. on 6d. fair to fine, some faults. Also 1863-80 perf. 12f Id. 
unused (thinned). Cat. £270. (19) £65

1022T O 1884-98 Id. (2 shades), 2^d. (2 shades), 4d., 6d., 1/- (penmark), 5/- (toned) and £1, fair to 
fine used £35

1023T f  1884 (c.) master die proof (43 x  47 mm.) with value tablet blank as used for the 1884-98 
values except the 1/-, very fine. Photo £100

1024T O 1901 Id., 1902 Id. to 5/- (on small piece), 1903 5d., 2/- and 3/- and 1906-11 id . to 6d., fair 
to fine used. (14) £40

1025T 1912-19 4d. to £1 with additional Id. shade, 1916-19 Id. (2 shades), 3d. (2 shades), 5d.and
3/-, 1*917 (May) War Tax Id., 1919 3d. 1919 (Jan.) War Charity Id. and Special 
Delivery 1916 5d. (corner example), 1917 5d. and 1918 5d. used. Also 1917 (May) 
War Tax Id. (2), 1919 (Jan.) War Charity Id. (3) and Special Delivery 1916, 1917 and
1918 5d. values mint, mostly good to fine. (30) £40

1026T 1918 (Feb.) id . to 1/-, 1918 (July) Id., 1918 (June-July) id . to 1/-, 1919 (Mar.) 3d. and
1919 (July) id . to 1/- War Tax values both mint and used, mostly good to fine. Also
1918(June-JuIy) Id. with deformed “ X ”  in “tax”, mint. (30) £25

1027T 1918 (Feb.) War Tax 3d. purple on yellow showing variety partial double overprint,
fine mint apart from two tiny rust spots on reverse £15

1028 O 1920-35 a used selection including 1920 Peace id . to 1/-, 1921-29 Staircase Id., 2/- and 3/-,
K .G .V  id . to 5/-, 1930 Tercentenary Id. to 3/-, 1931 2/- (4 shades), 3/- (4 shades), 
1931-37 3d. (2 shades) and 1935 Silver Jubilee l id .  to 1/-, mostly fine used. (37) £50

Barbados
1029 O 1852-55 id . deep green, four margins clearly cancelled “ 3” , 1855-57 Id. pale blue, clear to

huge margins, lightly cancelled, 1858 6d. pale rose-red with close to good margins and 
1 /- black with close to huge margins, a few minor faults £40

1030 O I860 pin perf. 14 id . yellow-green, Id. deep blue apparently used, thinned at top (perfs.
on one side only) and pin perf. 12i id . yellow-green (perfs. on two sides) £50

1031T O 1861-78 a used collection comprising 1861 clean cut perf. 14 to 16 id . and Id., 1861 id .
(3 shades), Id., 4d., 6d. (3 shades), 1/-, 1870 id ., Id. and 1/-, 1871 Id., 4d., 6d. and 1/-, 
1872 clean cut perf. 14i to 15i Id., 6d., 1/-, perf. 11 to 13 x  14 to 15i id ., 4d., 1873 
id . and 1/-, 1873 5/- (heavy oily cancellation), 1874 perf. 14 id . and Id. and 1875-8 
id ., 4d., 6d. and 1 /-, fair to fine, a few small faults. Cat. £245. (42) £60

1032T O 1878 (March) Id. (curved serif) on half o f 5/- o f good appearance though slightly toned.
Photo £30

1033T O 1882-86 id . (2), Id. (2), 2id. (2), 3d., 4d. grey, 4d. brown (2), 6d„ 1/-, 5/- and 1892 id . on 
4d., mostly good to fine used. (14) £30

1034T O 1892-1910 a used selection including 1892-1903 id . to 2/6d. blue-black and orange 1897-98 
white paper id . to 10d., 1904-05 id . to 2/6d., 1906 Nelson id . to 1/-, 1907 Nelson id., 
2d. and 2id. and 1909-10 id . to 2d., 6d. and l/-,fairto fine used. (42) £55

1035T f  1892 (c.) master die proof (44 x  47 mm.) with value tablet blank as used for the 1892-1903 
issue, very fine. Photo £100

1036T O 1912 id . to 3/- with additional id . and Id. shades, 1916-20 id . to 3/- with additional la.
shadeand 1918 4d. and 3/-, good tofine used. (27) £35

1037T O 1920-35 a selection including 1920-21 id . to 3/-, 1921-24 M C A  3d., 4d., 1/- and Script, 
various values to 3/- and 1925-35 id . to 3/-, with some additional perf. varieties and 
shades. Also Postage Dues mint (10 including 1947 3d.) and used (4), mostly good to 
fine. (63) £40

1038 ly 'sj 1920 Victory 3/-, an imperforate pair o f colour trials in violet and deep green from top 
right corner o f sheet, each overprinted “specimen” . Heavy horizontal crease £20 

1039T O cancellations: the collection o f numeral in oval o f bars and bootheel cancellations on 
the Britannia imperf. (30) and perforated (79) values comprising “ 1”  Bridgetown (71 
including 1852-55 Id. (2) 4d. (2), 1855-57 \d. (5) Id. (5 shades), 1858 6d. (4), 1/- (4), 
1860 pin perf. 14 Id., pin perf. 121 Jd., 1861-70 a wide range o f shades with values to 
1/-, 1873 4d. and 1873 5/-), “ 3”  St. Philip (7 including 1858 6d. deep rose-red and 1860 
pin perf. 14 Id. (2 shades)) “ 5”  St. John (6 including 1852-55 Id.) “ 6”  St. Joseph on 
1861-70 Id., “ 7”  St. James (6 including 1860 pin perf. 14 Id.), “ 8”  St. Thomas on 1861- 
70 Id., “ 10”  St. Peter (14 including 1855-57 Id., 1858 6d. deep rose-red and 1860 pin 
perf. 14 Id.) and “ 11”  St. Lucy (6 including 1852-55 Id. and 1875-78 perf. 12i 6d. 
chrome-yellow). Also a few later c.d.s. types (16). Mostly clear strikes, a few o f the 
stamps with faults, many good to fine. Cat. £1440. (125) £350

Photos for lots on this page appear on pages 15 and 16 
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14th Jan. 1976 BARBUDA —  BRITISH G U IA N A  11.10

Barbuda
Lot Description Valuation

1040T O 1922 ^d. to 6d., 2/-, 3/-, and 1/- on 1924 “  Wilson" envelope registered to England. (9) £15 
1041T ®  1973 Honeymoon 35c. and $2 corner examples with variety overprint inverted, fine 

unmounted mint. Only 12 sets stated to exist £50

Bechuanaland
1042 O 1887 £1 lilac and black cancelled at Vryburg o f good appearance though with some 

staining, mostly on reverse. Cat. £190. Photo £60

Bermuda
1043T O 1865-1903 perf. 14 Id. to 6d. 2 shades o f each, 1/-, perf. 14 x  12+ 3d., 6d. and 1/-, 1880 

+d. and 4d. and 1883-90 id. (2 shades), Id. (7 shades), 2d. blue, 2d. brown-purple
(2 shades), 2+d. (2 shades), 3d. and 1/-(2 shades), good to fine used. (31) £40

1044 O 1874 “three pence” on 1 /- green (“ P”  and “ R”  different type) cancelled by what appears
to be a duplex, a few small faults. Sold on its merits. Cat. £140. Photo £?

1045 O —  ditto ( “ P ”  and “ R ”  same type) cancelled by two part strikes o f an oval o f bars, a few
small faults. Cat. £200. Photo £30

1046 O —  ditto overprinted in Roman capitals centred to foot and lightly cancelled, a few minor
faults. Cat. £150. Photo £30

1047 O 1875 Id. on 2d., Id. on 3d. and Id. on 1/-(wing margin), all lightly cancelled, a few minor
faults. £50

1048T f  1880 +d. die proof (44 x 47 mm.), very fine. Photo £100
1049T O 1901 +d. on 1/- (2 shades), 1902-04 id., Id. (2 shades), 3d. and 4d., 1906-09 id ., id .. Id.

(2 shades) and 2d. to 4d., 1908-10 id . to 2+d., 1910-25 id . to 10/-with a few additional 
shadesand 1920-21 id . to 1/-, mostly good to fine used. (48) £45

1050T O 1918 £1 purple and black on red, fine used £30
1051T O 1921 id . to 1/-, 1922-34 id. to 1/- with some additional shades, 2/- (2 shades), 2/6d.

(3 shades), 10/-and 12/6d„ 1935 Jubilee Id. to 1/-, 1936 id . to l/6d. and 1938-52 
2d. (both colours), good to fine used. (48) £50

British Guiana
1052 O 1859 imperf. 4c. blue, three large margins, cut into at foot, 1866 perf. 12 lc., 2c., 4c. (2

shades), 8c. (2), 24c. (possibly unused), 1862-66 perf. 12 4c., 8c., 12c., 24c., perf. 12i x 
13 2c., 8c., 24c. (perfs. trimmed at foot), 1862 lc., Border A , 2c. Borders A, B and C 
the latter two both showing “ 1”  for “ I ”  in “ British”  variety and 4c. Border B. Also 
a reprint and a pair o f forgeries. Condition fair to good, some faults. Cat. £400. 
(23) £50

1053 O 1862-66 medium paper perf 12+-13 4c., 1863-75 perf 12+-13 lc., 2c., 6c., 8c., 24c. (3
shades), 48c. (2 shades), perf. 10 lc., 2c., 4c. (2 shades), 6c., 8c., 12c., 24c. (2 shades), 
48c. (2 shades, one showing “ p. etimusque”  variety) and perf. 15 lc., 2c., 6c., 8c., 
12c. and 24c., mostly good to fine, some faults. (28) £40

1054 O 1862 lc. rose Border A  position 2 with one border ornament reversed, 2c. Border A
positions 1 one ornament is a different pattern and 3 deficient fifth oval and no line 
over “ tw ”  o f “ tw o” , fair to good, lc. with tear at left £30

1055 O —  4c. Border A  position 8 showing wrong ornament in top border and italic “ S”  in
“cents”, fine used. Photo £30

1056T O 1876-1910 a used collection including 1876 lc. to 48c., 1878 official 2c. with horizontal 
black bar, 1881 (Dec.) “ 1”  on 48c., 1882 type-set by Baldwin lc. (2 different) and 2c. 
(3 different) each perforated “specimen”, 1888-89 lc. to 72c. 1889 lc. to 96c. (one o f 
each value), 1890 lc. on $1 to lc. on $4 (both types), 1898 Jubilee lc., 2c., 5c. and 
15c., 1899 2c. on 10c. with variety no stop after “cents” and 1905-07 lc. to 48c., 72c. 
and 96c., mostly good to fine, a few small faults. (81) £60

1057T f  1876 (c.) master die proof (42 x  47 mm.) with value tablet blank as used for the 1876 
issue, very fine. Photo £75

1058T f  1889 (c.) master die proof (45 x  47 mm.) with “postage & revenue” and value tablets 
blank as used for the 1889 issue, very fine. Photo £75

1059T O  1905 $2.40, fine used. Photo £30
1060T O 1913-21 lc. 2c. (2 shades), 4c. to 48c., 72c., 96c. (2 shades), 1921-27 lc. to 96c. excluding 

60c. with a few additional shades, 1931 lc. to $1, 1934 lc. to $1 and 1935 Jubilee 2c. 
to 24c., mostly good to fine. (47) £35

Photos for lots on this page appear on pages 15 and 16
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14th Jan. 1976 BRITISH G U IA N A  —  C A N A D A  11.15

Lot Dcscriptior. Valuation
British Guiana —  contd.

I061T O officials: 1875 lc. mint and used, 2c. (forged overprint) and 1877 lc., 2c., 4c. and 8c.
good to fine. Sold on their merits £30

1062T O cancellations: A  selection including G.B. Id., 4d. and 6d. each clearly cancelled “ A03”  
and a selection o f values to 48c. with c.d.s. from 26 towns or villages “t.p.o. bartica 
steamer” and similar for Essequibo (2 types) and “t.p .o. railway e.c.” , mostly good 
to fine part strikes. (38) £35

British Honduras
1063T O  1866-1935 a used collection including 1866 Id., 1872-79 perf. 12i 3d., 6d., 1/- perf. 14 

Id., 3d., 4d., 1882-87 Id. (both colours), 4d., 1888-89 perf. 14 2c. on 6d. (2, one 
bisected) 3c. on 3d., 10c. on 4d. and “ TW O ”  on 50c. on 1/-. CA  perf. 14 2c. on Id. 
(3, two bisected) to 50c. on 1/- and many later including 1922-33 50c., $1 and $2 and 
1932 Belize Relief Fund set. Also Postage Dues mint (8) and used (5), mostly good to 
fine. (85) £70

1064T f  1879 (c.) 4d. die proof (42 X 47 mm.), very fine. Photo £80
1065T ®  1962 2c. a marginal example with turquoise-blue (birds head) omitted, fine unmounted 

mint £15
1066T ®  1964 Self Government lc. with orange-yellow (birds beak) omitted, fine unmounted mint

£20
1067 ®  1971 Bridges 50c. comer copy showing blue omitted and faint black inscriptions fine 

unmounted mint. Also a normal for comparison £18
1068T O cancellations: A  small selection including GB 6d. clearly cancelled “ A06”  “ C ”  in oval 

o f bars (3) and similar for “ O”  (7) and seven different c.d.s., mostly good to fine part 
strikes. (26) £25

Canada
1069 O 1851 3d. red, good margins on three sides, pencancelled and 1859 5c. (2 shades), 10c. and

17c., some faults. Cat. £190 £25
1070 O —  6d. slate-violet, four good margins neatly cancelled, with light almost invisible crease.

A  Diena Certificate (1971). Cat. £400. Photo £135
1071 O 1855 thin wove semi transparent paper lOd. blue, o f fine appearance with clear to large

margins, small scissor cut in top margin does not affect design, insignificant thin at 
lower left. Cat. £300. Photo £125

1072 O 1857 thin soft horizontally ribbed paper ^d. deep rose, o f good appearance with three
clear margins, just touched at lower left and lightly cancelled, repaired tear at 
left and corner crease. Cat. £500. Photo £50

1073T El 1858 entire to Toronto with circular “st . Francois . beauce” with manuscript date, 
1894-1928 a selection o f envelopes (19), cards (20), wrappers (3) and fronts (2), bearing 
various values with Small Queen lc. (4), 2c., 3c. (2) and 5c. (5) and many later with a 
variety o f cancellations and 1907 card from Newfoundland. An interesting lot. (43)

£40
1074T O 1868-1937 the collection including 1868-71 3c. (2), 15c., 1870-97 lc. (5, one showing 

offset) lc. (32), 2c. (19), 3c. (81), 5c. (24), 6c. brown (3), 6c. chestnut (2), 8c. (5), 10c. (4), 
1893 20c., 50c., 1897-98 8c., 1898-1902 values to 8c. and many later including 1922-31 
imperforate lc., some interesting cancellations including fancy cork types, fair to fine, 
a few small faults. Also New Brunswick (3) and Newfoundland (3). (402) £50

1075T O  1868 medium wove paper lc. red-brown, fine and lightly cancelled clearly watermarked 
“ C L” , afewbluntperfs £25

1076 i t  —  12ic. pale dull blue with much original gum, fine apart from a few blunt perfs. £25

1077 -fcEH 1897-98 Jc. (imperf. on one side), lc., 2c., 3c. (creased) and 1898-1902 jc., lc., 2c. purple,
2c. violet and 2c. rose-carmine Die lb  (imperf. at top and foot) all in blocks o f four, 
mostly fine, some unmounted, a few minor faults. (36) £50

1078T O 1897 Jubilee $3 bistre, fine used apart from afew  blunt perfs. Cat. £175. Photo £70
1079 ®  1898-1902 3c. rose-carmine, a partially cut down die proof (35 x  90 mm.) on thin wove

paper with “ f-1 13”  and part printers imprint at foot £40
1080 * - [b] 1903-12 2c. rose-carmine, imperforate block (3 x  2), small thin at top, otherwise fine £15
1081 ic  1932 A ir “ 6”  on 5c. olive-brown, a vertical pair, variety surcharge inverted, a few minor

faults £20

Photos for lots on this page appear on pages 15 and 16 
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14th Jan. 1976 CAPE OF GOOD HOPE —  C A YM A N  ISLANDS 11.20

Cape of Good Hope
Lot Description Valuation

1082 O 1855-58 4d. blue (2 shades), 6d. pale rose-lilac and 6d., deep rose-lilac, good to large 
margins, some faults £20

1083T f  1871 (c.) Id. die proof (43 x  47 mm.) very fine. Photo £50
1084T f  1893 (c.) Id. die proof (43 x  47 mm.) very fine. Photo £50
1085T f  postal stationery: 1882 (c.) die proof (45 x  48 mm.) showing Queen Victoria in oval

frame, used for cards and wrappers, very fine. Photo £40

Cayman Islands
1086T O  1900 id. and Id., 1901-03 id. to 1/-, 1905 id. to 1/- and 1907 4d. to 5/-, the last 

each on small piece cancelled at Cayman Brae, good to fine used. (16) £60
1087T A  —  id . and Id. (2), 1901 id., Id. (2), 2id. and 1905 id . to 1/- (two o f each value), mostly 

fine mint. (17) £25
1088T ©  — id. and Id. essays in issued colours using the Imperium proofs with name and value 

tablets hand painted. Rare and attractive. Photo in colour on front cover £250 
1089T A  —  id . and Id. overprinted “specimen”, id . (5) and Id. (5), two o f each marginal showing 

plate number, good to fine mint £15
1090T ©  1901-03 imperforate colour trials o f id . in lilac and in brown and 1/- in grey, good to fine.

Photo £125
1091T ©  —  id . to 1/- each overprinted “specimen”, good to fine apart from some slight staining

£20
1092T tAc —  id- to 1/- (two o f each value) and additional Id. and 1/- marginal copies showing plate 

number, mostly good to fine mint. (12) £25
1093T ©  —  2id. die proof in black on glazed card o f the name and duty tablets dated “ 7 oct. 01”  

Photo on page 1 £100
1094T A  1905 id . to 1/-, three o f each value (shades), one set marginal showing plate number and 

additional 24d. with short stroke to left leg o f “ m ”  in Cayman, good to fine mint. 
(16) '  £30

1095T ©  1907 1/-imperforate colour trials in orange and blue and brown and green. Photo £100 
1096T ©  —  1/- (inverted watermark), id . (small tear at foot) and 1/- imperforate colour 

trials in the issued colours o f the 4d., 6d. and 5/- respectively. Photo £150 
1097T ©  —  4d. to 5/- each overprinted “specimen”, good to fine apart from some slight staining

£20
1098T A  —  4d. to 5/-, the four issued values, fine mint £40
1099T O 1907 (Aug.) id . on Id., 1907-09 id . to 10/- (5/- on small piece) including 1908 1/- and 1908 

id ., good to fine used. (12) £60
1100T —  id . on Id. (2, one used, some staining) and 1908 revenue Id. on4d. mint £20
1101T A  1907 id . on 51- salmon and green, a marginal example showing plate number, fine mint

£30
1102T A  — ditto a fine mint example £25
1103T O —  ditto, a used pair, used on day o f issue, slightly toned. Photo , £70
1104T A  —  Id. on 5/-salmon and green, fine mint £25

1105T A  —  ditto used on small piece, fine £25
1106T ■A’ 1908 2id. on 4d. brown and blue, fine mint. B.P.A. Certificate (1951). Photo £225
1107T ©  1907-09 imperforate colour trials o f id . in purple and red on blue and 4d. in black and 

olive on green. Photo £125
1108T ©  —  ditto id . in lilac and orange, orange and green, blue and red and pale blue and maroon, 

fine. Photo £200
1109T ©  —  ditto id . in blue, fine. Photo £5°
1110T ©  —  id . to 10/-each overprinted “specimen”, mostly fine, four unused £30
1111T A" —  id . to 10/-with 1/-both watermarks, fine mint. (11) £45
1112 A  —  id-, Id., 2id., 3d. (6), 6d., 1/- (4), 5/- (2) and 10/- one o f each value (except 5/-) mar­

ginal showing plate number, fine mint. (17) £50
1113T A  — id- (2), Id. (2), 2id., 3d. (2), 4d„ 6d. (2), 1/- (2), 5/- and 1908 id . (3) mostly gcod to 

fine. (16) £25
1114T A  —  10/-green and red on green, fine mint £25

Photos for lots on this page appear on pages 15 to 17
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14th Jan. 1976 C A Y M A N  ISLANDS 11.29

Lot Description Valuation

1115T 1908 id . (13, two showing minor varieties, one used) and 1912-20 id . to 2d., 2^d. (2
shades), 3d. (5 shades one on white back), 4d., 6d., 1/- (2 shades) 2/-, 3/-, 5/- and 10/- 
(3 shades, one on white back), mostly fine mint. (34) £50

1116T ©  1912-20 -Jd., Id., 2d., 3d., 4d., 6d., 1/- (2, one on white back), 2/-, 3/-, 5/- and 10/- (2, one 
on white back) each overprinted “specimen”, mostly fine a few small faults £40

1117T if —  id . to 10/- with all listed shades and 1917-20 War Tax values (10) including a block o f 
four and a single two showing partially missing fraction bar variety. (33) £55

1118X ★  —  id . to 1/- including a good range o f shades, seventeen values to 1/- marginal 
showing plate number and a small selection o f varieties including 10/- with 
damaged duty plate, mostly fine mint. (98) £50

1119T O — id . to 10/- (marginal showing plate number) with additional shades o f 3d., 1/- 
and 10/- on white back, good to fine used. (16) £45

1120T ©  —  2d. die proof in black on glazed card o f the name and duty tablets marked “before 
hardening” and dated “ 17 jan. 12.” . Photo on page 1 £100

1121T ©  1917-20 War Tax l id .  on 2+d., id . and l id .  on 2d. each overprinted “specimen”, fine 
mint £15

I122T i f  —  a study o f the War Tax values including shades, ten values marginal showing plate 
number and a selection o f varieties with l id .  on 2 id. no fraction bar variety (5, two 
in pairs with normal). An interesting lot, mostly fine. (77) £30

1123T if 1917 (Sept.) War Tax l id .  on 2id., the rare type, fine mint. Photo £60
1124T if 1921-26 M C A  3d. (2 shades) to 10/-, Script id . to 10/- with additional 2id. and 3d.

shades, 1932 id . to 1/-, 1935 Jubilee id  to 1/-and 1935 id . to 5/-, fine mint. (46) £50
1125T ©  1920 l id .  photographic proof in sepia-brown in the design used for the 1921-26 issue 

mounted on sunken card (87 i x  112 mm.), endorsed “ Approved”  initialled by an 
official o f the Crown Agents and dated “ 79/70/20” . Photo £50

1126T ©  1921-26 2d. printers sample in carmine on thick wove paper, a vertical pair imperforate 
horizontally overprinted “specimen” and a single completely imperforate £30

1127T ©  —  M C A  3d., 4d., 1/-and 10/-each overprinted “specimen” , good to fine mint £15
1128T — ditto 3d. to 10/- all the listed shades and additional 4d. and l/-,finemint. (14) £30
1129T O —  ditto 3d., 4d., 1/- and 10/- (marginal on small piece) and Script id . to 10/-, good to fine

used. (18) £30
1130T ©  —  Script id . to 10/- (including l id . )  each overprinted “specimen” mostly fine, a few with 

slight staining on some perfs. (13) £30
1131 i f  —  ditto a selection o f shades comprising id . (8), id . (4), Id. (4), l id .  (6), 2d. (3), 2id. (4), 

3d. (4), 4 id . (4), 6d. (2), 1/- (4), 2/- (3), 3/-, 5/- and 10/-, fine mint. (49) £25
1132T ©  1932 id . to 10/-each perforated “specimen”, good to fine mint £50
1133T i f  — ditto the issued set fine mint £50
1134T O —  ditto and 1935 Jubilee set each used on small piece fine used £60
1135T 1935 Silver Jubilee id . to 1/- (corner perf. missing) perforated “specimen”, id . to 1 /-

mint, id . (3), 2 id. and 6d. marginal showing plate numbers id . (5 shades) and 6d. 
a marginal copy showing design in lower left comer missing. (19) £12

1136T ©  1935 id . to 10/-each perforated “specimen”, fine mint. (12) £18
1137T i f  —  ditto the issued set, fine mint £18
1138T O — ditto fine used £15
1139T if 1937-63 the mint collection, virtually complete, fine mint. (105) £30
1140T if 1937-50 the virtually complete collection including 1938-47 id . to 10/-, at least one o f each 

value, shade or perf with many additional values 1948 Wedding 10/- (2) and 1950 set 
in singles and comer pairs showing plate numbers with some additional pairs o f values 
to 5/-. (200) £40

U41T ©  1937 Coronation set, 1938-47 ten values to 5/- and 1946 Victory pair each perforated 
“specimen”, mostly fine £25

1142T if 1953-59 a mint collection including 1953 id . to £1 with values to 10/- in pairs with plate 
numbers, 1953 Coronation Id., a complete sheet, imprint block o f six and four pairs 
showing different plate numbers and 1959 New Constitution pair in plate blocks o f 
four. Cat. £68. (183) £25

Photos for lots on this page appear on pages 17 and 18

Please read the Conditions of Sale and Special Notes for buyers which w ill be found
on the inside front cover.
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V
14th Jan. 1976 CA YM A N  ISLANDS —  CEYLON 11.36

Lot Description Valuation
1143T o cancellations: 1901-62 a selection o f values to 10/-, many on pieces including 1907 4d.

and 1908 4d. each on small piece cancelled at Georgetown 1921-26 6d., 1/-, 3/- and 5/- 
on two pieces cancelled at Georgetown and 1950 id . to 10/- on various pieces with 
cancellation o f Boddentown, East End, Georgetown, Little Cayman, North Side, 
Stake Bay, The Creek, West Bay and West End. (44) £38

1144T [x] 1901-53 the collection o f envelopes including 1901 OHMS and “  Wilson"  envelopes each 
bearing various id . and Id. values with Grand Cayman and Georgetown double 
ring c.d.s. respectively 1908 (Oct. 6) envelope addressed locally with manuscript 
“Pd id. W Me C”  with Georgetown c.d.s. alongside, 1917 2id. stationery envelope 
used at Georgetown and many later bearing a variety o f values with various c.d.s. An 
interesting lot. (30) £55

1145T g| 1913 Id. stationery card to Georgetown cancelled by a complete fine strike o f the framed 
“west bay/Grand Cayman/RURAL/Post Collection'' h.s. in violet, with Georgetown 

» c.d.s. alongside. Photo £40
1146T E| postal stationery: An unused selection composing 1908 id . card (115 x 90 mm.) and 

1909 2jd. envelope each overprinted “specimen”, 1908 id. (121 x 75 mm.) and Id. 
cards, 1909 Id. envelopes (2), 1909 id . wrapper and 1958 2-jd. (2) 6d. (2) and 9d. (2)

1 aerogrammes, all unused, mostly fine '  £15

Ceylon
1147 O 1857 6d. (3), 1857-58 id . (2, on blue and white glazed paper) and 1857-59 Id. (8 shades)

2d. (8 shades, one mint), 5d. (3 shades), 6d. (7 shades), IOd. and 1/- (2 shades), poor to 
good. Cat. £1300. (34) £100

1148 -fa 1857-59 2d. deep green, a fresh and attractive pair with good margins on three sides, just
touched on one stamp at top, some slight thinning £20

1149 O 1861 clean cut perf. 14 to 15i  Id., 2d., 5d. (9, one cancelled by mailboat “ A85” ), 1/-,
intermediate perf. Id. (3), 2d. (5), 5d., 6d., 9d., 1/- (4) and rough perf. Id. (2), 4d. 
(unused), 6d. (3), 8d., 9d. (6), lOd. (3), 1/- (2) and 2/- (2), fair to good, some faults. 
Cat. £433. (47) £75

1150 -Ar —  5d. chestnut, intermediate perf. 2d. green, 1/- dull violet and rough perf. Id. blue, 4d-
rose-red, 9d. deep brown and 2/- blue, fair to good unused, some faults. Cat. £167 £40

1151 O —  intermediate perf. 2d. green and 1867 CC. Id. Prussian blue, 2d. orange-yellow, 4d.
rose, 5d. pale sage-green, 6d. (3 shades), 8d. deep carmine-brown, 9d. (2 shades) lOd. 
red-orange, 1/-violet and 2/-Prussian blue, fair to fine, a few small faults. (13) £15

1152 O 1862-64 Id. (2), 5d. (2), 6d. (2), 9d. and 1864 lOd. (7 shades), fair to fine, seme faults.
Cat £126 £35

1153 O 1863-66 perf. 12i id . (3 shades), Id. (14 shades, one with inverted and two with reversed
watermarks), 2d. green (7 shades one with inverted watermark), 2d. maize (one with 
inverted and one with reversed watermarks), 4d. (3 shades, one with part watermark), 
5d. (2 both with part watermark) 6d. (9 shades), 8d. (5 shades one with reversed water­
mark), 9d. (2), lOd. and 2/- (2 one with inverted watermark), fair to good, some faults. 
Cat. £248. (50) £50

1154 -A- —  Id., 2d. (2 shades), 5d., 6d„ 8d., 9d„ 2/-, 1867 Id., 2d. (2 shades), 4d. (2 shades) 5d.
(3 shades, one with 1952 B.P.A. Certificate), 6d., lOd. and 1/-, mostly unused, fair to 
fine, some faults. Cat. £215. (19) £50

1155 O —  2d. (3 shades, one the yellow-green), 6d., 8d. and 1867 2d. (2 shades), 9d., lOd. and 2/-,
fair to good, some faults. Cat. £98. (10) £15

1156 O 1867 Id. (12), 2d. (7), 4d. (6), 5d. (8), 6d. (9), 8d. (7, one unused), 9d. (9, one unused)
lOd. (9), 1/- (8, one showing offset) and 2/- (9), various shades, some with inverted or 
reversed watermarks, fair to good, some faults. Cat. £230. (85) £60

i 1157T O 1867-1900 a used collection including 1867-68 Id. (2), 3d., 1872-80 2c. to 96c. at least one
o f each value, some additional shades, 1882 16c. on 24c. (2), 20c. on 64c. (2), 1885 
various surcharges to lr. 12c. on 2r. 50c. (3, both perfs.) 1885-87 surcharges to lr. 12c. 
on 2r. 50c., 1887 lr. 12c. (2), 1888-90 2c. on 4c., various types including surcharges 
inverted (4) and double one inverted (4) and 1899-1900 lr. 50c. Also fifteen values to 
75c. overprinted “ On Service'', fair to fine, a few faults. Cat. £200. (129) £50

1158T f  1868 (c.) Id. die proof (22 x 26 mm.), fine. Photo £75
1159T f  1872 (c.) 36c. die proof (43 x  47 mm.) very fine. Photo £75
I160T f  1877 (c.) 32c. die proof (44 x 47 mm.) very fine. Photo £75
1161T [3 1886 5c. on 4c. envelope with barred oval "70”  and “trincomalie/paid” c.d.s. alongside,

1893 15c. registered envelope with additional 2c. and 3c. pairs and 1896 5c. envelope 
both with “slave island” c.d.s. and 1898 10c. on 15c. registered envelope with addi­
tional 15c. each cancelled with barred oval " A ” , mostly clear strikes, some slight 
staining £10

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 18
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14th Jan. 1976 CEYLON —  D O M IN IC A  11.40

Lot Description Valuation
Ceylon —  contd.

1162T f  1887 (c.) lr. 12c. die proof (47 x  50 mm.) very fine. Photo £80
1163T O 1903-05 various values to 30c., 1904-05 2c. to 2r. 25c., 1908-11 2c. to 5r. and “ On Service”  

1903 2c. to 30c., mostly good to fine, a few small faults. (45) £15
1164T O 1912-36 a used collection including 1912-25 lc. to 20r. (3) with various shades, 1918 War 

Tax values (10, including 2c. with double overprint), 1921-27 Script various values to 
20r., 1927-29 lr., 2r. (2), 5r. and lOr. and 1935-36 2c. to lr., fair to fine, a few small 
faults. Cat. £165. (130) £55

1165 O 1912-25 lOOr. grey-black and 500r. dull green both with Colombo c.d.s. and green crayon 
mark, lOOr. with surface abrasions. Sold on their merits £?

U66T O 1937-67 the virtually complete used collection with 1938-49 2c. to 5r. complete with all 
perforations, mostly fine. (170) £10

1167T 0  1966 60c. variety red omitted, fine unmounted mint. Also a normal for comparison £20 
1168T 0  1971 5c. on 4c. (Vesak Day) a marginal example with overprint double, one inverted, 

5c. on 4c. (Education), 15c. on 10c. and 25c. on 6c. each with inverted overprint, fine 
unmounted mint £20

1169T O cancellations: A  collection o f letters in oval o f bars comprising “ A ”  Colombo (64 
including Chalon values to 2/- (4) and many surcharged values to lr. 12c. and 2r. 40c. 
(2) including four with inverted, double or double one inverted surcharges), “ B” 
Galle (24 with 14 on Chalon values to 1/- (5 )),  “ C”  Kandy (10 with 6 on Chalon 
values to 1/-) “ D ”  Jaffna on 1888-90 2c. on 4c., “ E”  Kuruegalle on 1885 5c. on 8c. 
and 28c. on 48c., “ F ”  Trincomalee (4 one on Chalon 1867 5d.), “ G ”  Anuradhapura 
on 1882 16c. on 24c. and 1886 28c. and “ I ”  Katnapura on 1867 4c. and 1885 5c. on 
68c., fair to fine strikes, a few small faults. Cat. £240. (109) £80

1170T O —  a collection o f numerals in oval o f bars with a few Chalon values (11 with 1/- (4) one 
showing offset) comprising 1, 3-10, 17-20, 23, 26-29, 31, 33-36, 38, 39, 41, 42, 44, 46, 
48, 49, 52, 54, 57, 58, 60, 65, 70, 72, 74, 79, 83 and 106, fair to fine strikes, some faults. 
(69) £40

1171T f  revenues: 1872 Stamp Duty 25c. die proof (50 x  66 mm.) fine £10
1172T f  — ditto 50c. (55 x  67 mm.), fine £12
1173T f  —  ditto 2r. (66 x  50 mm.), fine £15
1174T f  —  ditto lOr. (66 x  50 mm.), fine £20

Cook Islands
1175T 0  1970 (17-30 April) Apollo 13 S4 without fluorescent security markings, fine unmounted 

mint £25
1176T 0  1970 (11 Nov.) $4 on $8 and S4 on $10, two o f each value, with and without fluorescent 

security markings, the former being corner copies, fine unmounted mint £30

Cyprus
1177T 1923 £1 purple and black on red, very fine mint. Photo £150
1178T ic  I960 Republic 15m. olive-green and indigo, fine mint £30

Dominca
1179T O 1874 6d. and 1/-, 1877-79 id . to 1/-, 1882-83 “ i ”  in black on half o f Id. (two on small 

piece), “ i ”  in red on half o f Id. on small piece and “ half penny"  on half o f 
Id., 1883-84 id . and 2id., 1886 id . on 6d„ Id. on 1/- and 1886-88 id ., Id. lilac, Id. 
rose (2 shades), 2id., 4d. and 6d., mostly fine. (23) £60

1180T 1903 id . to 2/6d., fine mint £22
118IT O —  id . to 21- (on piece), good used £20
1182T O 1907-08 id . to 5/-(excluding 3d.) good used £40
1I83T O 1903-21 id . to 1/- and 5/- (on small piece), 1920 l id .  on 2id. and 1921 id ., Id., lid .,

2id. and 2/- (marginal) mostly good to fine. (15) £25
1184T i c  1923-33 Script and M C A id . to £1 complete and 1935 Silver Jubilee Id. to 1/-, fine mint 

(25) £40
1185T O  — ditto a similar lot excluding 2/-, 2/6d. and £1, good to fine used. (22) £25
1186T A  —  M CA £1 black and purple on red on piece with registration label, fine. Photo £40
1187T -fa 1937-63 the complete mint collection with additional 1958 Caribbean Federation set,

1963 Freedom from Hunger and Red Cross pair in plate blocks o f four, fine mint. 
(118) £18

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 17  
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14th Jan. 1976 FALKLAND ISLANDS —  GOLD CO A ST 11.47

Falkland Islands
Lot Description Valuation
1188T O 1878-1902 a small used selection including 1878-79 Id. to 1/-, 1883-1902 various values to 

1/-and 1898 5/-on small piece, some faults. Cat. £142 £40
1189T A 1883-1902 Id. red-brown pair and a bisect on small piece, endorsed on reverse "Removed 

and replaced to detect wmk". Sold on its merits £30

Gambia
1190 i t  1869-72 6d. blue, a marginal pair of fine appearance, gum slightly toned and both stamps

with cracked embossing. Photo £120
1191 i f  —  ditto, a fine single with good regular margins and o f fresh appearance, tiny thin and

traces o f gum on face. Photo £40
1192 O —  ditto with fair to good margins, some staining and embossing cracked £20
1193 O 1874 4d. brown (2 shades) each with close to large margins, one with small tear in margin,

otherwise good to fine £35
1194 i f  —  6d. blue o f fresh appearance with good to large margins showing dot in hair, thinned

at top. Cat. £80 £25
I 1195 -At 1880 id . (5 shades), Id. (2), 2d. (2), 3d. (2), 4d. (2), 6d. (2) and 1/- (2) mostly stained and

with other small faults but including a fine 4d. with sideways watermark inverted. 
Cat. £200. (17) £35

1196 O —  id., 2d., 3d. (2), 4d. (3), 6d. (2), 1/- and 1886-87 id . (3), Id. (3), 2d. (2) 2Jd. (3), 3d.,
4d. (2) and 6d. (2), fair to fine, some faults. (26) £35

1197 i f  1886-87 id . (5 with a marginal pair), Id. (5 with a pair), 2d. (2), 2id. (16 including a
complete sheet), 3d., 4d. (2), 6d., 1/- (2) and 1898-1902 id . to 1/-, mostly good to fine. 
(42) £25

1198 ®[fi] —  1/-violet, a complete sheet (5 x 3), one stamp thinned, otherwise fine. (15) £15
1199 i f  1902-05 id . to 3/-fine mint. (12) £24
1200 i f  1904-06 id . to lOd. and 2/-, 1906 id. on 2/6d„ Id. on 3/- and 1909 id . to 3/-, mostly

fine mint. (27) £40
1201 i f  1912-22 id . to 3/- complete with all listed shades, 1921-22 Id. to 4/- 1922-27 Id. to 5/-

complete with both watermarks and 1935 Silver Jubilee lid . to 1/-, fine mint. (66) £40
1202 i f  1937-61 the complete mint collection excluding 1948 Wedding £1, fine mint. (47) £15

Ghana
1203T i f  1965 6p. on 6d., lip . on 1/- and 12p. on 1/- (marginal) each with surcharge inverted, 

fine mint £20
1204T i f  1969 New Constitution 2 n.p. (marginal), 4 n.p. (black overprint) and 20 n.p. all with 

overprint reading down, 1970 Flora and Fauna 4 n.p. with inverted watermark and 
Postage Dues 1968-70 1 i  n.p. on 2p. on 2d. (marginal) and 2 i n.p. on 3p. on 3d. both 
with double overprint, one albino with a normal o f both for comparison, fine mint £30

Gibraltar
1205T t  1886 id . die proof (45 x 47 mm.) very fine. Photo £100
1206T f  —  Id. die proof (44 x 47 mm.), very fine. Photo £100
1207T f  —  2id. die proof (43 x 47 mm.), very fine. Photo £100
1208T i f  1912-24 Id. to £1, fine mint. (10) £30
1209T i f  —  £1 dull purple and black on red, a marginal example, fine mint £18

< 1210T i f  1925-32 1/-to £1, fine mint £40
121 IT  i f  1964-67 a small selection o f varieties, some in blocks o f four (2) or six (3) including 1964

i  Constitution vertical marginal pair, one stamp showing no stop after “ 1964”  and
1967-69 Ships 7d. with inverted watermark, fine mint. (33) £15

Gold Coast
p  12 O 1876-1935 the used collection including 1876-79 2d. and 4d., 1884-91 values to 2/- 1889-94 

20/-, 1913-21 21- Die II, 1928 id . to 5/-, 1938-41 id . to 10/-, 1948 id . to 10/-, 1922-54 
id . to 10/-and Postage Dues (5), mostly good to fine. A  few small faults. (128) £40

1213 ★  1884-91 id. to 2/- (two of each value except 21d.), 1889-94 5/-, 1898-1902
id. to 5/-, 1901 Id. on 21d„ Id. on 6d„ 1902 id . to 5/- and 1904-07 id . to 2/6d„
mostly fine mint. (60) £50

1214 i f  1913-21 id . to 5/-(2) with some additional shades, 1921-24 id . to 5/-and 1928-53 virtually
complete but excluding 1948 Wedding £1, fine mint. (95) £30

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 17 
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14th Jan. 1976 GRENADA —  IRELAND 11.54

Grenada
l.o! Description Valuation
1215 O 1861 Id. bluish green, centred to right, good used £20
1216T O 1863-71 Id. (2 shades), 6d. rose, 6d. orange-red, 1873-74 Id., 1875 (July) 1/-, (Dec.) perf.

14 Id., 1881 (April) watermark large star jd ., 2jd. and 4d. and watermark broad- 
pointed star 2jd. and 4d., fair to fine, a few small faults. (12) £30

1217T O 1883 -Jd. to 4d., 8d., I/- and id . tete-beche pair, 1886 Id. on 4d., Id. on 1/-, 1887 Id.
(3 with a tete-beche pair), 1888 4d. on 2/- (both settings), 1889 id . on 2/-, 1891 (Jan.) 
Id. on 8d., (Dec.) 2id. on 8d. (3 with a tete-beche pair), 1895-99 id . to 1/- and 1898 
2id., mostly good to fine a few small faults. (29) £40

1218T O 1883 1/- pale violet tete-beche pair, good used apart from one stamp with 2 mm. tear.
Photo £40

1219T O 1902 id . to 2/- (on small piece), 1904-06 id ., Id. and 2id. to 1/- (on small piece), 1906 
id . to 2-Jd. (2 shades), 1908 1/-, 10/- (on small piece) and 1908-11 3d., I/-, 2/- and 5/-, 
mostly good to fine, a few small faults. (25) £45

I220T O 1913-21 id., Id. (2 shades), 2d. to 10/- with additional 3d. and 1/- with white backs, 
1921-31 id . to 5/-, 1934-36 id . to 5/- (marginal) with additional lid . perf. 12i x I3 i 
and 1935 Silver Jubilee. Also a selection o f mint (14) and used (13) postage dues. Fair 
to fine, a few small faults. (86) £45

1221 55 cancellations: 1859 entire to London with GB 6d. (defective) clearly cancelled “ A15” .
Photo £40

1222T O The collection on a variety o f values comprising St. John’s (26 with 1863-71 6d. vermilion 
1873 Id., 1878 Id., 6d. (2 shades), 1881 Id., 1881 (April) watermark large star 4d., three 
cancelled in blue), St. Mark’s (6 with 1881 Id.), St. Patrick’s (21 with 1861-62 Id. green, 
1873-74 6d., 1878 Id., 1881 I'd. and 1538-50 10/- perf. 14 (two shades) ), St. 
Andrews (22 with 1886 Id. on 4d. (2), 1888 4d. on 2/-), St. David’s (9), Carriacou 
(19), St. Georges (16 with 1898 2jd.), Hermitage (3) and Sauteurs (5). Also 
twelve miscellaneous types, fair to fine strikes. (138) £90

Guyana
1223T ®  1967-68 Script 6c. (2) one with inverted the other with double overprints, fine unmounted 

mint £30
1224T ®EB—  Block CA 3c. marginal block o f four, one stamp showing “ 1966”  for “Guyana” 

variety, fine unmounted mint £25
1225T O 1969 Christmas 5c. and 6c. both marginal showing overprint omitted, fine used £25

Hong Kong
1226T f  1880 5c. die proof (44 x  47 mm.) very fine. Photo £75
1227T f  —  10c. die proof (43 x  47 mm.), very fine. Photo £75
1228 O cancellations 1862-1966 the collection with envelopes (37), cards (11), pieces (40),

stamps (173) including “ B62”  (21) and “ 62B”  (14) on values to 96c. (many defective), 
“hong kong” and “victoria/hong kong” c.d.s. (various types), airmail, registered 
and parcel post c.d.s., 1912 “hong kong university/post office” c.d.s., 1954 “exhi­
bition po hong kong” c.d.s., various slogans and ten f.d.c’s, mostly good to fine 
strikes. (348 stamps) £50

India
1229T f  1860 8p. die proof (22 x  25 mm.), fine. Photo £75

Ireland
1230T -fa 1922 (Feb.) Dollard jd., Id. to 5d. (two o f each value), 9d. (4), lOd. (2), 2/6d. (3), 5/-, 

10/- and Thom 1 jd . (2), 2d. Die I (2), Die II (2), 6d. (2) and 1/- (3), good to fine mint. 
(32) £40

1231 ~k — 2/6d. to 10/-, 1925-28 (narrow date) 2/6d. to 10/-, good to fine, a few minor faults £25
1232T i t  1922 (April-July) 2jd. (3), 4d. (5, two with red overprint), 9d., (June-Aug) coils jd . (4 

with a pair), Id. (2), 1 jd . (2), 2d. Die I (2), Die II (2) and 1922 Thom jd . (3), Id. (3), 
1 jd., 2d. Dies I and II, 2jd. (3), 3d. (2), 4d. (2), 5d. (3), 6d., 9d. agate, 9d. olive-green 
(2), lOd. (2) and 1/- (2), good to fine mint. (49) £30

1233T ★  1922 (Nov.-Dee.) jd . to )/- with additional 1 jd . and 1922-23 jd . (4), Id. (2), ljd .  (3), 
2d. (3), 2jd. (2), 3d. (2), 4d. (2), 5d., 6d. (2), 9d„ lOd. (2), 1/- (2) and 2/6d. to 10/-, 
good to fine mint. (35) £30

Photos for lots on this page appear on pages 16 to 18 
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14th Jan. 1976 IRELAND —  LABUAN 11.58

Lot Description Valuation

1234T i f  1922-23 2/6d. (3 shades), 5/- (4 shades) and 10/-, good to fine mint £36
1235T i f  —  coils id. (5 with a joined pair) Id. (3), 2d. (2), 1922-35 id . to 1/- with additional 2d.

block o f four, 2id. and lOd. (2) and 1925-28 narrow date 2/6d. to 10/- (2) and wide 
date 2/6d. to 10/- (creased), mostly good to fine mint. (36) £55

1236T i f  1935 re-engraved 2/6d. (2 shades), 5/- (corner crease) and 10/-, fine mint £65
1237T i f  1929-39 a mint selection mostly commemoratives including 1937 2/6d., 5/- and 1939 U.S.

Constitution 2d. and 3d., fine mint £12
1238T i f  1937 2/6d. (2), 5/- (surface abrasions) and 1940-68 5/- (2 shades) and 10/- (2 shades), 

good to fine mint £15
1239T i f  1940-68 id . to 1/-, 2/6d. (3), 5/- (2), 10/- (2) and 1941-64 commemoratives complete 

with additional 1962 O’Donovan and O ’Curry, 1962 and 1963 Europa sets in blocks 
o f four, fine mint. (144) £50

Jamaica
j 1240 Ei 1820-63 entire letters (10) and entires (3) to England (6) or local with eleven different

types o f Kingston c.d.s. with owners detailed notes on types and recorded dates one 
also showing “deal/ship letter” (Robertson S.8), another with “montego bay” 
c.d.s., fair to fine strikes £25

1241 El 1859-60 envelope (stained) and two large pieces bearing GB 4d. (2) and 6d. (trimmed at 
left) cancelled “ A01” , “ A44" and “ A75”  respectively, fair to fine strikes £25

1242T O 1860-1911 a used collection including 1860-63 Id. to 1/-, 1870-83 4d. to 5/-, 1883-97 
id . to 5/-, 1890 2^d. on 4d., 1903-04 id . to 5d., 1905-11 Arms id . to 5/- and Victoria 
3d. (both colours), 4d., the three colours, 6d. and 1/- both colours o f each and 2/- 
purple on blue, mostly good to fine, a few small faults. (59) £35

1243 1860-63 Id. blue wing margin block (3 x  2) o f fine appearance and fresh, creased and some
gum disturbance. Photo £75

1244 ©  —  ditto an imperforate single from the imprimatur sheet, fine apart from tiny rust spot
on face £25

1245 ©  —  2d. rose imperforate, fine £25
t 1246 ©  — 4d. brown-orange imperforate, fine apart from slight staining in top margin £25

1247 ©  —  1/- dull brown imperforate, fine £25
1248 ©  — ditto a similar lot, some staining £20
1249T f  1870 (c.) 3d. die proof (43 x  47 mm.) very fine. Photo £75
1250T f  1875 (c.) 2/-die proof (43 x  47 mm.), very fine. Photo £80
1251 ©  — 2/-imperforate with close to large margins, some staining. Photo £45
1252T O 1912-35 a used selection including Id. to 5/- with some additional shades, 1919-21 id . to

10/-, 1921-29 id . to 10/- with some additional shades, 1923 Child Welfare set and four 
Officials, mostly good to fine used. (71) £45

1253T ©  1919-21 2d. imperforate marginal colour trial pair in claret and blue on thin card, creased
£30

1254T ©  — 4d. imperforate marginal colour trial in green and sepia on thin card £15
1255 i f  —  10/-, 1923 Child Welfare set and four Official values, good to fine mint £10
1256T ®g]1964 6d. plate block o f four showing major shift o f the black colour, fine unmounted 

| mint £40
1257T ®EB—  a corner block from the top o f the sheet showing a similar shift o f the black colour 

resulting in the top two stamps with no value, fine unmounted mint £50
1258 postal fiscals: 1865-71 pineapple watermark Id. rose imperforate block o f four, fine.

Photo £150
1259T f  telegraph stamps: 1879 1/-die proof (47 x  44 mm.) fine £25

i

Labuan
1260T ©  1879 2c. blue-green plate proof on unwatermarked stout wove card, a complete sheet 

(5 X 2). Photo on back cover £75
1261T ©  — a similar sheet o f the 1880-82 8c. £75
1262T ©  —  a similar sheet o f the 1880-82 10c. £75

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 17

13



14th Jan. 1976 LAGOS —  M A LA Y A  12.06

Lagos
Lot Description Valuation

I263T O 1874-75 2d., 4d., 1/-(value 16i mm.), 1876 Id. to 1/-, 1882 Id. to 4d., 1884-86 2d., 4d., 1 /- 
(pen cancel), 1887-1902 2d., 2}d., 4d. to 10d., 1904 Id., 2d., 2 id „  6d., I/-and 1904-05 
2)d., fair to fine, some faults. (29) £25

1264T *  1876 Id., 1884-86 id., Id., 6d., 1887-1902 3d., 4d., 5d., 7id. to 5/-, 1893 Id. on 4d. 1904 
id . to 5/- and 1904-05 id ., Id., 2d., 3d., 6d. and 1/-, mostly good to fine, a few small 
faults £30

Leeward Islands
1265T 1890 i-d. to 5/- and 1902 Id. on 4d. and Id. on 6d. pairs, one stamp o f each showing tall

narrow “ O”  and Id. on 7d., good to fine mint. (13) £20
1266T O 1890 id . to 1/- and 1897 Sexagenary id . to 1/- (on small piece), mostly good to fine a few 

small faults. (14) £32

1267T O 1897 Sexagenary 5/- fine used though a trifle soiled £60

1268r O 1902 Id. on 4d. to Id. on 7d., 1902 id. to 5/- (on small piece), 1905-08 id ., Id., 2)d. and 
1907-11 id . to 5/-, mostly used in Antigua or Montserrat, good to fine. (25) £24

1269T 1902 id . to 5/- with additional 2id., 6d. and 1/-, 1905-08 id . to 1/- and 1907-11 id . to 5/-
with additional Id., fine mint. (30) £30

1270T -jc 1912-35 the mint collection comprising 1912-22 id . to 5/- (3 shades) with many additional 
shades including 3d. and 1/- on white backs, 1921-32 id . to £1 complete in dies and 
listed shades and 1935 Jubilee Id. to 1/-, fine mint. (72) £60

1271T O —  a used selection including 1912-22 id . to 5/- with additional 3d. and 1/- on white 
backs, 1921-32 various values 10/- including 4/- black and red and a few later, mostly 
good to fine. (39) £32

1272T -fa 1937-54 the complete collection with 1938-51 id . to £1 (4) with a listed dies and shades, 
fine mint. (63) £30

Malaya
1273T f  1891 (c.) die proof (42 x  47 mm.) depicting tiger in jungle with state and value tablet 

blank issued by Negri Sembilan, Pahang, Perak and Selangor, very fine. Photo £60
1274 "§) federated Malay states: 1900-01 lc., 3c., 4c., 8c., 10c. (each with paper adhering on 

reverse), 1904-22 3c. brown, 35c. and 1922-34 twenty-two values to $25 and Postage 
Dues 1924-26 lc. to 12c. each overprinted or perforated “specimen”, a few small 
faults. (35) £40

1275T f  1900 (c.) die proof (50 x  45 mm.) o f the design used for the SI to $25 values with state 
and value tablets blank, very fine. Photo £75

1276T t  JOhore: 1891 (c.) die proof (43 x  46 mm.) with value tablets blank, very fine. Photo £60
1277T f  1896 (c.) die proof (43 x  46 mm.) with value tablets blank, very fine. Photo £60
1278 -jkr 1903-04 surcharges with additional 1903 (April) 3c. on 4c. and 10c. on 4c. each with

original value uncancelled and 10c. on 4c. pair one showing tall “ I ”  in "10”  variety 
and 1904 lc. to S5, mostly fine mint, a few small faults. (25) £30

1279 1922-40 1c., 2c. (both colours), 3c. (both colours), 5c., 6c., 10c. dull purple and yellow,
12c. dull purple and blue and 21c. each overprinted “specimen” mostly good to fine 
though with some heavy hinge remainders. (10) £15

1280 s kedah: 1912 lc., 4c. and 20c. each with some paper adhering on reverse, 1921-24 30c.,
SI and 1922-36 3c. to 6c. 12c. and 35c. each overprinted “specimen”, mostly fine. 
(11) £12

1281 kelantan: 1911 4c., 5c. and 8c. each with some paper adhering on reverse, 1921-28 lc.
black, 2c. (both colours), 3c., 5c., 6c. (both colours), 30c., 50c. and SI each overprinted 
“specimen” and 1928 SI blue perforated “specimen” mostly fine. (14) £22

1282T + necri sembilan : 1896 (c.) die proof (43 x  46 mm.) with state and value tablets 
blank, very fine. Photo £60

1283 s trengganu: 1910-19 Ic., 3c., 4c. orange, 5c. grey, 8c. and 10c. purple on yellow each with 
some paper adhering on reverse and 1924-38 lc., 3c. green, 5c., 6c. and I2c. to S3 
each overprinted or perforated (S3) “specimen", mostly fine. Cat. £50. (14) £18

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 18

YOU CAN TELEX YOUR BIDS. London 915410. Bournemouth 41146. Quote sale number, 
followed by a lot number and mention currency if not sterling.

14

















14th Jan. 1976 M A LTA  —  NATAL 12.11

Malta
Lot Description Valuation
1284 if 1863 white paper jd . buff, centred to upper right, good unused, a few small faults.

Cat. £150. Photo £40
1285 if 1863-67 id . buff, id . brieht orange and id . brown-red, fair to good, a few small faults.

Cat. £123 £30
1286T O 1880-81 id . fine shades and 1882-84 id . orange-yellow, fair to good, a few small faults.

Cat. £60 £15
1287T f  1885 Id. die proof (43 x  46 mm.), very fine. Photo £100
1288T f  —  2d. die proof (44 x  47 mm.), very fine. Photo £100
1289T f  1886 5/-die proof (46 x 50 mm.) very fine. Photo £125

Mauritius
1290 if 1858-94 the mint selection including 1858-62 4d. (repaired), 6d., 1861 6d., 1862 6d.

1863-72 Id., 2d. (3 with a pair), 3d. (2), 4d., 6d. and 5/- (overprinted “cancelled”) 
1876-78 various surcharges to 2r. 50c. on 5/-, 1879-80 four values to 2r. 50c., 1885 2c. 
on 38c., 1885-91 2c. to 50c., a few later surcharges and the three postal fiscals, mostly 
good to fine. (44) £30

1291 O 1858-62 9d. dull magenta and 1859 1/- vermilion both with close to large margins, good
used £25

1292 O 1859-1946 a used collection including 1860-63 9d., 1863-72 values to 1/- (3), 1878 4c. on
Id. to 2r. 50c. on 5/-, 1885 2c. on 38c., 1898 36c., 1902-05 2r. 50c. and many later, fair 
to fine, some faults. (187) £50

1293T f  1880 (c.) 13c. die proof (43 x  47 mm.) very fine. Photo £50
1294T f  —  17c. die proof (44 X 46 mm.) very fine. Photo £50
1295 if 1895-99 lc. to 18c. to 1902-05 3c. to lr. complete, 1904-07 lc. to lr. excluding 3c., 1910

lc. to lr. and lOr. and Express Delivery (7 with three marginal pairs), mostly fine 
mint, a few minor faults. (68) £30

1296T f  1895 die proof (44 x  47 mm.) with value tablet blank, very fine. Photo £50
1297T f  1902 die proof (46 x  50 mm.) o f the design used for the rupee values, with value tablet

blank, very fine. Photo £75
1298 if 1913-23 5c. to lr., 1921-34 Arms lc. to 20c. K .G .V  5c. to lOr. and a few later including

1935 Silver Jubilee 5c. to lr. and Postage Dues (5), fine mint. (66) £28
1299 if 1937-58 the mint collection including 1938-49 2c. to lOr. (at least two o f each value),

1950 lc. to lOr. and 1953-54 2c. to 10r., fine mint. (84) £15

Montserrat
1300T O 1876 Id., 6d., 1880 2{d., 4d. and 1884-85 id ., Id., 2id. (both colours) and 4d. (both 

colours), good to fine £50
1301T O 1903 id . to -5/- (excluding 2/6d.), 1903-08 id . to 5/- (marginal) and 1908-14 id . to 5/- 

excluding 2/- but with additional 2id. and 3d., fair to fine, some faults. (30) £60
1302T O 1916-23 id. to 2/- and 1922-29 various values to 5/-, mostly good to fine, a few small 

faults. (27) £20
1303T G 1932Tercentenary id . to 5/-and 1935 Jubilee Id. to l/-fineused. (19) £30

Mosul
1304T • •̂031919 8a. on 1 pi. dark lilac error o f colour, a block o f four, a few minor faults barely 

detract from the rarity. Photo on back cover £600

Muscat
1305T G 1956-57 lia . on 1 !d. IhecrroronSt. Edwards Crown watermark paper, fine used £30

Natal
I306T f  1867 1/-die proof (42 x  46 mm.), fine. Photo £60
1307T t  1878 4d. die proof (45 x 46 mm.), fine. Photo £50
1308T j  1891 2Jd. die proof (44 x  47 mm.), fine. Photo £50
1309 s 1908-09 10/-and £1 each overprinted “specimen”, fine £20
1310 O cancellations: The collection o f envelopes (4), cards (10), wrappers (5), pieces (2) and

stamps (258 with values to 5/- and a few Chalon heads) with a variety o f marks from 
over fifty towns or villages with several types o f Durban and Pietermaritzburg, various 
barried ovals including " poa/s” and similar for Nos. 7 and 10 and a small selection 
showing the interprovincial use in Cape Town (12), Orange Free State (10) and 
Transvaal (11), mostly good to fine strikes £50

Photos for lots on this page appear on pages 16 and 18 to 20 
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14th Jan. 1976 NEVIS —  NORTHERN NIGERIA 12.18

IMevis
Lot Description Valuation
131 IT  1861-90 an unused (13) and used (20) selection 1861 greyish paper Id., 4d., 6d., 1866 Id.

and 1/- (2 shades), 1876 4d„ 6d„ 1879-80 Id., 1882-90 id., Id. to 4d. (both colours o f 
each) and 6d. chestnut and 1883 bisects (both types each on small piece) used and 
1876 Id. (12 shades) and 1 /- deep green mint or unused, fair to fine, some faults £50

New Brunswick
1312 O 1861 3d. dull red of good appearance with close to large margins, a few small faults £30

Newfoundland
1313 O  1860 6d. orange-vermilion with good to large margins, faults. Cat. £300. Photo £50 
1314T [x] 1898 envelope (opened out and a little ragged in places) registered to U.S.A. bearing 1865-

70 thin yellowish paper 24c. (one corner defective) and on reverse 1887 lc. yellow- 
green each tied by barred oval £15

1315T ®  1919 (June) Air $1 on 15c. fine unmounted mint £15
13I6T 13 1921 (Nov.) Air narrow setting 35c. with variety no stop after “ 1921”  on 1921 envelope to 

Canada £15
I317T ©  1919 (c.) progressive secondary die proof (47 x 46 mm.) in black on thick wove glazed 

paper inscribed " royal naval reserve/ubique” with value tablets blank, fine. Photo
£100

1318T ©  —  progressive secondary die proof (23 x  29 mm.) in black on thick wove glazed paper 
inscribed “trail of the caribou” with battle name and value tablets blank. Photo £60 

1319T ©  1911 Coronation lc., 3c., 4c., 5c. and 10c. die proofs (each 22 x 26 mm.) on thick wove 
paper each endorsed on reverse "D ie”  and initialled £60

1320T ©  —  2c. die proof (22 x  25 mm.) in black on thick wove paper showing portion o f h.s.
" I I  Mar", endorsed on reverse “ Die proof"  and initialled. Photo £60

New South Wales
1321 O 1850 (Aug.) Plate II hard toned yellowish paper Id. dull carmine (blurred impression),

good margins on three sides, just touched at right. Photo £30

New Zealand
1322 1855 (July) Id. dull carmine used of good appearance though faked and 1/- unused,

fresh colour (defective). Cat. £3,250 £100
1323 O 1855 (Nov.) Id. with three good to large margins, 2d. two good margins and 1/- two clear

margins, faults. Cat. £635 £40
1324 1858-62 imperf. Id. unused with clear margins, 2d. clear to large margins on three sides,

and 6d. 2 shades, one on small piece with close to huge margins on three sides, the 
other with clear to good margins, faults. Cat. £255 £45

1325 O —  1/- blue-green, an attractive example with small to large margins showing portions
o f two adjacent stamps, lightly cancelled “ 12” . Photo £120

1326 O —  ditto, o f good appearance with clear margins on two sides. Cat. £190 £15
1327 O 1862 (Feb.) imperf. Id. orange-vermilion, 2d. deep blue, 6d. black-brown and 1/- deep

green each with three to four clear margins, faults. Cat. £93 £15
1328 O 1862 (June) rouletted 7 6d. black-brown, a fine example showing large portion o f adjacent

stamp at top, lightly cancelled. Photo £40
1329 1864 imperf. 1/-, good margins on three sides, 1871 perf. 123 Id. (2 shades), 2d. orange,

6d. (2 shades) and 1872 watermark N Z  Id. brown (defective) used and 1864-67 Id. 
pale orange vermilion and 1871 perf. 123 and 6d. unused, some faults. Cat. £400. 
( 10) £20

I330T O 1882-97 2d. a complete reconstructed sheet in four panes (each 6 x  10) showing the 3rd 
setting o f advertisements (Cadbury replaced by Poneke) in red-brown, mostly good to 
fine, a few defective. (240) £125

133IX ©331898 3d. purple-black and 1900-01 Id. purple and 2d. lake imperforate plate proof blocks 
offour without gum. (12) £18

Nigeria
1332 ©  1921-26 id. to 10/- each overprinted “specimen", fine £30

Northern Nigeria
1333 ©  1900 id. to 10/-each overprinted “specimen”, good to fine. (9) £18
1334 ©  1902 Jd. to 2/6d. each overprinted “specimen”, good to fine. (8) £15

Photos for lots on this page appear on page 19 
23



14th Jan. 1976 NORTHERN RHODESIA —  RHODESIA 12.23

Northern Rhodesia
Description Valuation

1335 1925-53 the mint (70) and used (47) collection including 1925-29 id . to 2/6d. and 5/-,
1938-52 id . to 10/- (one o f each colour), 1948 Wedding £1 and 1963 id . to 5/- mint, 
1925-29 id . to 5/- and 1938-52 various values to 5/- used, mostly good to fine £35

Nyasaland
1336 1891-1954 the mint (109) and used (51) collection including 1891-95 Id. to 1/-with a few

additional shades including 6d. ultramarine, 3/- 1895 Id. on 2d., 1895 4d. pair, 1896 
2d.,4d. and 1/-, 1913-18 id . to 2/6d.. 1945 id . to £1 and 1953-54 id . to£ l all mint, 1891- 
95 id . to 2/-with 6d. ultramarine(2) and 3/-, 1896 3/-and a few later used, mostly good 
to fair £75

1337 ©  1895 Id. to £1 each overprinted “specimen”, a few small faults. Cat. £55. (9) £25
1338 ©  1896 Id. to 5/-and 1901 Id., 4d. and 6d. each overprinted “specimen”, mostly fine. ( I I )

£30
1339 ©  —  £25 black and green overprinted “specimen”, a few faults. Cat. £80 £20
1340 ©  1908 £1 (centred to left) and £10 each overprinted “specimen”, good to fine £40
1341 ©  1921-30 id . to 2/6d. (unused) and 10/- (unused) each overprinted “specimen”, a few

small faults. (10) £18
1342 cancellations: The collection with envelopes (3), cards (6), pieces (6) and stamps (238)

with values to £1 showing a variety o f marks from over forty different towns or villages 
including barred oval types with letters o f Blantyre“ B”  (2), Deep Bay “ D ”  (2),
Fije “ F ”  (2), Fort Johnston “ H ”  (9), Mlanji “ K ” , Tshiromo “ N ” , various numerals 
in barred ovals including “ 860”  (2) and “ 871”  o f Abercorn, “ 854”  (2) o f Blantyre, 
“ 864”  o f Chinde, “ 855”  o f Fort Johnston (5), “ 857”  in purple on 1895 £1 and many 
different types o f c.d.s., some with errors in make up, mostly good to fine strikes £200

Orange Free State
1343T f  1883 3d. die proof (44 x  47 mm.) very fine. Photo £50

RHODESIA
1344 ~k 1892 Id. (6 with a marginal imprint pair), 6d. (5, one being the ultramarine shade) 1/-,

2/- (2), 2/6d. (3) and 5/-, three showing paper makers watermark, mostly good to fine 
mint or unused £30

1345 O  —  Id. (3), 6d. (7, two being the ultramarine shade), 1/- (2), 2/- (2, one defective) 2/6d.,
5/-, 10/- (2) and £1, mostly good to fine, a few small faults £30

1346 O —  £1 blue (part paper makers watermark) and £2 rose-red, the latter with double ring
fiscal cancellation, fine £20

1347 O —  £5 sage green (part paper makers watermark), fine used. Photo £40
1348 O —  £10 brown (part paper makers watermark), centred to left with part double ring fiscal

cancellation. Cat. £275. Photo £25
1349 *  1891-94 id . (18), 2d. (11), 3d. (8), 4d. (9), 8d. (10), 3/- and 4/- (2) including blocks o f four

(5), a corner strip o f three and pairs (4), good to fine, mint or unused £30
1350 O —  id . (2), 2d. (4), 3d. (3), 4d. (4), 8d. (2) and 3/- (2), mostly good to fine, a few small

faults £20
1351 O B  —  3d. grey-black and green, a block o f four, one stamp showing “pencf.” variety, good

used, a few small faults £20
1352 1895 2d. (18 including a mint block (4 x  2) and eight used, five showing the “pf . nce”

variety and others with minor value tablet varieties) and 4d. (16 with two mint blocks 
o f four and three used), mostly good to fine £40

1353 Jr —  2d. block o f four one stamp showing “pf.nce” and a pair, one showing “pencf”
variety, fine mint £25

1354 —  4d. mint and used examples each showing a different stage o f the “pencf.” variety,
fine £30

1355 ★  1896-97 Die I Id. (2), 2d. (3), 3d. (2), 4d. (2), 6d„ 8d. (2), 1/- (2) and Die II  id . (7 with a
block o f four), Id. (2), 2d., 4d. (3), 6d., 2/-, 2/6d. (2) and 10/- (defective), mostly good 
to fine mint £15

1356 O —  Die I Id., 2d. (3), 3d. (2), 4d., 6d., 8d. (4 with a pair), 1/- pair, 3/-, 4/- and Die II  id .,
Id., 2d. (2), 4d. (11), 6d. (3), 2/- (3), 2/6d„ 5/- (2) and 10/- (faded), fair to fine £25

1357 s —  Die I 8d., 3/-, 4/-, Die II 4d., 2/- to 10/- and 1897 3d. each overprinted “ Specimen” ,
fine mint. (9) £30

1358 n —  ditto a similar lot, Die II 2/- with defective corner £28
Photos for lots on this page appear on pages 19 and 20 
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14th Jan. 1976 RHODESIA 12.30

Lot Description Valuation

1359 1896 overprinted on Cape o f Good Hope id . (2, one used), Id. (2, one used), 2d. to 1 /-
(defective) used and 1897 id . (4, one used), Id. (3, one used), 2d. (4, one used), 3d. 
(4, 2 used), 4d. (5, 4 used), 6d. (4, 3 used) and 8d. (3, 2 used), mostly good to fine. 
(36) £20

1360 O 1897 £1 black and red-brown on green £25
1361 ©  1898-1908 id . to 2id., 6d., 1/- and £1 each overprinted “Specimen'', fine. (7) £25
1362 -fa —  id . (14, with a block o f four and a single o f the deep green shade), Id. (2 shades),

2d. (5), 2id. (5), 3d. (3), 4d. (5), 6d. (7), 1/- (7, one the olive-bistre shade unused), 
2/6d., 3/-, 5/- (2), 7/6d. and 10/-, mostly fine £35

1363 O —  id. (4), Id. (5), 2d. (4), 2id. (4), 3d. (2), 4d. (6), 6d. (4), 1/- (10 with a block o f four),
2/6d., 3/-, 5/- (2), 7/6d., 10/- and £1, mostly good to fine £15

1364 ©  —  2id., 3d., 2/6d., 3/-, 7/6d. and 10/- each perforated “ specimen” , mostly good to fine, a
few small faults £22

1365 ic  1905 Victoria Falls Id. block of four, 2id. four shades, 5d. four shades, 1/- (2), 2/6d. and
5/-, fine mint £20

1366 O —  ld .(2 ),2 id .(2 ),5d .(2 ), 1/-, 2/6d. (2) and 5/-(2), mostly good to fine used £30

1367 1909-11 a mint (40) and used (38) selection including 1909 1/- (5, 3 used), 2/6d. mint
31- used (2), 5/- mint, 7/6d. (2, one perforated “ specimen”  the other used) and 1909- 
11 5d. on 6d. (4, one used), 7id. on 2/6d. (3, one used), lOd. on 3/- (3, one used) and 
2/- and 5/- (2, one used), mostly good to fine £25

1368 —  id . (7 mint), Id. (8 used), 2d. (2, one used), 2id. (10, eight used), 4d. (3, two used)
and 6d. mint all with minor overprint varieties including, no stop, merged stop and 
no serif on right apex of " a”, mostly good to fine £20

1910-13 Double Head Issue
Perf 14

1369 -fa id . a mint selection with two blocks o f four and a pair showing a wide range o f shades,
mainly good to fine. (86) £50

1370 O —  a used selection with a wide range of shades, mostly good to fine. (78) £25
1371 O —  a used single showing double dot variety in right hand value table, fine and scarce.

Photo 19 £45
1372 Id. a mint (31) and used (57) selection showing a wide range o f shades, mostly good to

fine £25
1373 -fa 2d. (14), 2id. (8), 3d. (12), 4d. (12, two with greenish black centre), 5d. (7 one being the

error o f colour), 6d. (9), lOd. (9), 1/- (12) and 2/-, mostly good to fine £175
1374 -*• —  (2), 2id. (3), 3d. (3), 4d. (3), 5d. (3), 6d. (2), 8d„ 10d., 1/- (4) and 2/- (2) various shades

including 4d. greenish black and orange and 5d. lake-brown and olive, mostly fine £50
1375 -jAr —  (3), 2^d. (4), 3d. (3), 4d. (3), 5d. (3), 6d. (2), 8d., 10d., I/- (3) and 2/- mostly fine, a few

small faults £45
1376 -jAr —  (4), 2 id. (4), 3d. (4), 4d. (3), 5d. (2), 6d. (2), 8d., 10d., 1/- (2) and 2/- mostly fine a few

small faults £40
1377 -fa —  five shades, 2}d. three shades, 3d. two shades and 4d. two shades, fine mint £15
1378 -fa —  6d. and 2/-(small thin) in pairs (6d. vertical), fine mint £12
1379 O —  (7), 2id. (4), 3d. (21), 4d. (10), 5d. (13 three being the error o f colour), 6d. (16), lOd.

(6), 1/-(11), 2/-(4), 5/-(2) and £1 (2) showing a variety o f shades, poor to fine £125
1380 O —  (2), 2±d. (2), 3d. (3), 4d. (2), 5d. (3), 6d. (3), 8d. (2), 10d„ 1/- (4) and 2/- (2) mostly

good to fine £50
1381 O —  (2), 24d. (3), 3d. (3), 4d. (3), 5d. (3), 6d. (2), 8d. (2), lOd. (2), 1/- (2) and 2/- (2) mostly

good to fine £45

1382 O —  (3), 2 Jd. (3), 3d. (4), 4d. (4), 5d. (3), 6d. (3), 8d„ 10d„ 1/- and 2/-, mostly good to fine,
a few small faults £40

1383 -fa 2d. black-purple and slate-grey, fine mint £20
1384 -fa 3d. three shades, 4d. the three catalogued shades and 5d. purple-brown and olive-green,

fine mint £20

1385 5d. three shades including lake-brown and olive, 6d. three shades and 8d. greenish black
and purple, fine mint £25

1386 -)ArEg 5d. lake-brown and olive, a block o f four fine apart from a few small thin spots £25
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14th Jan. 1976 RHODESIA 12.34

Lot Description Valuation

1910-13 Double Head Issue —  contd.
1387 i f  5d. purple-brown and ochre error o f colour, fine mint. Photo in colour on front

cover £60
1388 O —  ditto, good used £25
1389 O — ditto, two shades £50
1390 O —  ditto a similar lot showing two white lines in Queens hair at right, some slight staining

£30
1391 i f  5d. purple-brown and deep ochre, a shade o f the error o f colour fine mint. Photo £60
1392 O —  ditto, fine used £25
1393 i f  6d. bright chestnut and mauve showing minor flaw to left o f Queens hair, fine mint.

Photo in colour on front cover £40
1394 i f  8d. two shades and lOd. two shades, good to fine mint £20
1395 i f  lOd. two shades, 1/- four shades and 2/- two shades, good to fine mint a few minor faults

£25
1396 i f  2/-four shades, fair to fine mint, a few small faults £18
1397 i f  2/6d. three shades, fine mint £50
1398 i f  —  two shades fine mint £30
1399 i f  2/6d., black and lake and 3/- green and violet, fine mint £20
1400 i f  2/6d. black and crimson and 3/- green and violet (two shades), fine mint £25
1401 i f  2/6d. bistre-brown and crimson, fine mint. Photo in colour on front cover £60
1402 i f  —  ditto a similar lot. Photo £60
1403 O 2/6d. black and rose-carmine and 5/-crimson and yellow-green, fine used £28
1404 i f  5/-green and violet and 5/-vermilion and deep green, fine mint £20
1405 i f  51- the three catalogued shades fine mint £50
1406 i f  5/- vermilion and deep green and 5/- deep crimson and dull green, fine mint £35
1407 —  and crimson and yellow-green, fine mint £35
1408 i f  7/6d. carmine and bright blue, fine mint. Photo in colour on front cover £60
1409 i f  —  ditto a similar example though frame in a paler shade and the vignette in a deeper

carmine and showing major retouch in panel above "AFRICA” , fine mint. Photo 
in colour on front cover £60

1410 i f  7/6d. carmine and deep blue, fine mint £30
1411 i f  —  ditto a very similar shade, fine mint £30
1412 i f  7/6d. carmine and pale ultramarine, fine mint £30

1413 i f  10/- deep myrtle and orange, fine mint. Photo in colour on front cover £50
1414 10/- blue-green and orange, fine mint. Photo £40
1415 i f  —  ditto a similar lot £40
1416 if —  ditto another, somewhat heavily mounted £35
1417 i f  £1 carmine-red and bluish black, fine mint. Photo £70
1418 i f  £1 rose-scarlet and bluish black showing minor retouch in Kings hair on forehead, fine

mint. Photo £85
1419 i f  £1 crimson and slate-black, fine mint. Photo in colour on front cover £100

Perf. 15
1420 i f  ]d . blue-green (thinned) mint and j>d. yellow-green (pen cancel) £20
1421 O —  (11), Id. (28), 2d. (6), 2{d„ 3d. (5 with a pair), 4d. (2), 5d. (4), 6d. (4) and ]/- (5),

mostly good to fine, a few small faults £100
1422 O —  (2), Id. (2) and 2d. to 1/- , good to fine used £28
1423 O —  ditto a similar lot, not quite as fine £25
1424 i f  Id. three shades, fair to fine mint £60
1425 i f  —  two shades, good to fine, one creased £40
1426 i f  —  ditto (one badly thinned), one showing mark on Kings right cheek the other several

marks to left o f central column £50

1427 i f  2d. black and grey-black, fine mint. Photo £40
1428 i f  2Jd. two shades and 4d. three shades, good to fine mint £28
1429 i f  —  ditto a similar lot £28

Photos for lots on this page appear on page 19 
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14th Jan. 1976 1910-13 DOUBLE HEAD ISSUE 12.47

l -ot Description Valuation
1430 Ak 1/- black and blue-green, good mint. Photo £60
1431 7k 1/- black and pale blue-green, good mint though with heavy hinge remainder.

Photo in colour on front cover £55
1432 O 2/- black and dull blue, good used £30
1433 O £1 red and black, rare, some faults. Photo £150

Perf 14 x  15
1434 7k 3d. purple and ochre, fine mint. Photo in colour on front cover £250
1435 O —  ditto fine used with “gatooma” c.d.s. £25
1436 O —  ditto a similar lot £25
1437 7k 4d. black and orange, fine mint £35

■ 1438 7k  —  ditto a similar lot £35
1439 Ak —  ditto another £35

Perf. 13]'
1440 Ak id . green, fine mint £30
1441 O —  (7 with a pair) and Id. (15) various shades, mostly good to fine £70
1442 O —  (3), Id. (3), and 2]d. (2) fair to fine a few small faults £28
1443 Ak 2]d. (9) and 8d. (7) shades, mostly good to fine £50
1444 7k — (3) and 8d. (3) shades, mostly fine £20
1445 Ak 8d. grey-purple and dull purple, centred to top, good mint £15

Perf. 14 x 13.7

1446 Ak id . green, fine mint. An uncatalogued perforation variety £?
1447 7k  —  ditto a similar lot showing wear in right hand value tablet £?

Rouletted 10i
1448 2]d. (2), 3d., 3/- (marginal) 10/- (marginal) and £1 clandestine pulls from the plates made

by one o f the printers, fine £?

Varieties
1449 id . a mint (22) and used (119) study o f the varieties on a wide range o f shades with re­

entries, retouches, and many minor plate flaws, all written up, many with enlarged 
photographs o f the relevant variety, mostly good to fine. (141) £75

1450 O Id. a similar study written up as before, many plated. (866) £250
1451 O — a somewhat similar though smaller study. (670) £150
1452 perf 14: 2d., a mint (12) and used (23) selection including retouches and plate flaws,

mostly good to fine £20
1453 —  2d., 3d., 6d., 8d. (2), lOd. mint and 3d., 5d. and lOd. each showing retouch under the

curl of Kings hair, mostly good to fine, a few small faults £25
1454 ik  —  2d. and 5d. (marginal) pairs one o f each showing "gash in ear" fine mint £15
1455 —  2]d. (8, two used) and 3d. (14, five used) including 3d. with “ Hook in ear”  (5, one

used), mostly good to fine £20
1456 7k —  3d., 4d., 5d., lOd. and 1/- each showing “gash in ear” , fair to good, some faults £35
1457 —  4d. (3, one the greenish black and orange shade, one used), 5d. mint, 6d. (14, seven

»  used) and 8d. mint, with a variety o f flaws including 6d. used (2) each with “gash in
ear", mostly good to fine £30

1458 Ar —  4d. (marginal), 5d., lOd. and 1/- each with "gash ittear", fine mint £35

1459 —  1/- (8, fine used) with various flaws including major retouch in right value tablet and
2/- mint with "gash in ear", fair to fine, a few faults £18

1460 Ak — 2/- with "gash in ear", two thin spots, mint £20
1461 Ak — 5/-two shades each showing retouch under curl o f Kings hair, fine mint £40
1462 perf 15: 3d. (2) and 6d. used and perf 13] 2]d. mint (2) all with flaws, good

to fine £20
Photos for lots on this page appear on page 19

Associated Exchange Clubs have numerous members who buy and sell stamps between 
each other in Great Britain. W hy not consider joining? Full details from: The Secretary, 
Associated Exchange Clubs, The Auction House, 39 Poole Hill, Bournemouth BH2 5PX
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14th Jan. 1976 RHODESIA —  ST. LUCIA  12.56

Lot Description Valuation
Rhodesia —  contd.

1463 cancellations. The collection on envelopes (17), card, pieces (73) and stamps (1236)
with many rare types from over 100 different towns or villages with large sections of 
Bulawayo, Salisbury and Umtali and others including Beatrice single circle, Charter 
single circle, Chibi Chienji, Chipinga single circle with a code A , Eaglehawk, Enter­
prise, Feira squared circle, Fort Rixon, Fort Usher with time o f posting omitted (2), 
Fandu Ortons Drift, Que Que with tail reversed (4), Rhodesia B.C.A. (single and 
double ring), Rusape single circle (letters spaced), Salisbury Station double circle, 
Sasare Mine (3), Sebanga Poort (7), Selukwe barred oval 914 on 1896 envelope 
to Leeds with error o f date in c.d.s. and on reverse Gwelo c.d.s. with error in date, 
Selukwe c.d.s. on 1892-94 3d. with “ PENCF” merror, Erenje double ring c.d.s. (2) an 
error for Serenje, Shamrock, Shamua single circle (letters spaced), Sipolito (3), South 
Helvetia single ring, Sumbu, Tajanu, Tuli “ H ”  in barred oval (2), Turkois Mine (5), 
Umniati (2), Veracity, Victoria Falls single circle, Westacre single circle and Zimbabwa, 
mostly clear strikes and well worth inspection. N o  cancellations from towns lettered 
G to N  as those volumes were unfortunately missing. £300

Rhodesia and Nyasaland
1464 tAt 1954-62 the complete mint collection including coil stamps, fine. (48) £15

St. Christopher
1465 A 1856 G.B. 6d. on creased front to London clearly cancelled “ A12”  with manuscript

filing endorsement across stamp. Photo £25
1466T O 1870-76 perf. 12} Id. (2 shades), 6d., perf. 14 Id. and 6d., 1879 4d., 1882-90 }d ., Id.

both colours, 2}d. brown (two shades), 2 }d . blue, 4d. (both colours), 1/-, 1885 (March) 
4d. on 6d. and 1886 (June) Id. on 6d. and 4d. on 6d. Also Antigua Id. clearly can­
celled (A ) “ 12” , mostly good to fine, a few small faults. Cat. £191. (19) £60

1467T -A- 1885 (March) }d . on half o f Id. carmine rose, an unsevered pair (whole stamp) fine mint 
apart from one pulled corner perf. £10

1468T O —  ditto a used pair both with overprint inverted, clearly cancelled “ A12” . Photo £50

St. Helena
1469 *  1922-27 7/6d. and 10/-, fine mint £12

St. Kittis-Nevis
1470T O 1903-35 a used selection including 1903 }d . to 5/-, 1905-18 various values to 1/-, 1920-22 

}d . to 2}d., 6d. to 2/6d. and 10/-, 1921-29 }d . to 5/- complete excluding 2 }d . brown, 
1923 Tercentenary }d . to 2/6d. and 1935 Jubilee Id. to 1/-, mostly good to fine, a few 
small faults. (58) £50

St. Lucia
1471 O I860 4d. blue (reperfed at right), 1864 perf. 12} Id., 4d. (2), 6d. (2), 1/- (2) and perf. 14

ld.,4d., 6d. (2) and 1/-, mostly good to fine, a few small faults. Cat. £185 £40
1472 O —  6d. green, fine used. Photo £40
1473 O —  6d. deep green, 1864 perf. 12} 4d., 6d. (3 shades) and 1/-, fair to good used. Cat. £210

£40
1474 -Ar 18634d.,6d., 1864perf. 12} Id. and perf. 14 Id..good unused. Cat. £100 £25
1475T O 1881 }d . and 2 }d . and 1882-84 perf. 14 }d . to 1/- and perf. 12 4d. (comer defect), mostly

good to fine. Cat. £89. (8) £30
1476T O 1882-92 a used selection including 1882-86 Id., 1886-87 Id., 3d., 6d., 1891-98 }d . to 10/-, 

1891-92 }d . on 3d. Die JI, }d . on half o f 6d. (2, both on pieces, one showing no fraction 
bar variety) and Id. on 4d., mostly good to fine. (22) £30

1477T O  1902-03 }d . to 1/-, 1902 Columbus 2d. and 1904-10 }d . to 1/- both colours of 
each value and 5/- green and red on yellow, mostly good to fine, a few small 
faults. (19) £15

1478T O 1912-20 }d . to 5/- and 1921-26 }d . to 2/6d. both sets with a few additional shades, 1935 
}d . to 1/- and 1936 jd . to 10/- used. Also mint or unused (8) and used (4) Postage 
Dues, mostly good to fine. (61) £35

1479T cancellations: The collection on envelopes (8), pieces (4) and stamps (60) with values 
including 1886-87 Die I 6d., 1891-98 Die II 1/- and 1936 2/6d. and 5/-, mostly c.d.s. 
types from fourteen different towns or villages and a piece bearing 1935 }d . and 2d. 
tied by framed “paquebot/trinidad”. (103) £15

Photos for lots on this page appear on pages 18 and 21
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14th Jan. 1976 ST. V INCENT —  SOMALILAND 14.34

St. Vincent
Lot Description Valuation
1480T O 1861-99 the used collection including 1861 rough perf. 14 to 16 Id., 1863-68 perf. 11 to 12$ 

Id., 1871 6d., 1876-78 perf. 11 to 12$ X 15 Id., perf. 11 to 12$ 4d., perf. about 15 6d. 
(two shades), 1880 Id., 1883-84 $d., 4d. and 1/-, 1885-93 various values to 5/- and a 
few later, mostly good to fine, a few small faults. Cat. £219. (39) £70

1481T  O 1861 rough perf. 14 to 16 Id., 1862 6d„ 1866 perf. 11 to 12$ 4d., 1869 1/-, 1871 Id., 1872 
1/-, 1872-75 perf. about 15 6d. (2 shades) perf. 11 to 12$ x  15 1/- repaired (R.P.S. 
Certificate 1966), 1876-78 perf. about 15 6d. light yellow-green, 1880 Id., 1/-, 1881 4d., 
1883-84 4d., 1885-93 4d. (3 shades) and 1890-93 6d. and 1/-, fair to fine, some faults. 
Cat. £352. (19) £50

1482T Ar 1869 4d. (rebacked), 1/- indigo unused, 1882-83 Id. unused, 1885-93 Id. (3 shades) 2$d.
on 4d., 1890-93 4d. (marginal) and 1897 3d. on 6d., mint, mostly good to fine. Cat. 
£196 £45

1483T O 1902 $d. to 6d., 2/-, 5/-, 1904-11 $d. to 2$d., 1/- and 5/-, 1907 $d. to 3d., 1909 Id., 6d., 
II- and 1909-11 $d. to 6d., mostly good to fine used. (27) £22

1484T O 1913-17 $d. to 1/- (both colours), 2/-, 1915 Id. on 1/-, 1921-32 $d. to 2/-, £1 on small 
piece and 1935 1 d. to 1 /-, mostly good to fine used. (33) £30

1485 Ar 1921-32 £1 mauve and black, fine mint £15
1486T O cancellations: The collection including 1871 Id. (2), 1872-75 Id., 1876-78 perf. I I  to 

12$ x 15 6d. (4), 1/- (2) and 1880 Id. (3) all with oval framed "GB/40c” , 1872-75 
6d. with c.d.s. in red and the remainder arranged alphabetically in order from fifteen 
different towns or villages including “ BEQ”  Bequia (3) “ C A " Calliagua (4), “ CO”  
Colonarie (3) “ K ”  Kingstown (7, one on 1881 Id. on 6d. perfs. trimmed at foot) 
and “ ST”  Stubbs (2). Also 1899 51- marginal showing plate number “ 3”  with London 
registered d.s., mostly clear part strikes, some faults. Cat. £397. (75) £150

Sarawak
1487T f  1888 die proof (45 x  47 mm.) of the design used for the 1888-97 issue with value tablet 

blank, very fine. Photo 20 £50

Seychelles
1488 Ar 1938-49 2c. to 5r., all colours, 1946 Victory pair, 1952 2c. to 10r., 1953 Coronation 9c.,

1954-57 2c. to 10r., 1956 40c., lr., 1961 Post Office Centenary set 1962 5c. to 
10r., and Postage Dues 1951 2c. to 30c., fine mint. (90) £25

Sierra Leone
1489 O 1859-1956 the used collection 1859 6d. (2 shades, one with wing margin), 1872 6d. 1876-77

$d. to 1/-, 1885-96 6d. (3 shades), 1896-97 Id. to I/-, 1903 $d. to 5d. ($d. and 2$d. in 
blocks o f four), 1912-16 various values to 5/-, 1932 $d. to 2/- 1938-44 $d. to £1, 1948 
Wedding £1 and a few later, mostly good to fine. (190) £65

1490 -A- 1859 6d. (2 shades), 1876-77 $d„ l$d„ 1883 $d. (2) and 3d., 1884-93 $d. to 1/- and $d. to
4d. in blocks o f four, 1885-96 6d. (2 shades), 1893 CA $d. on l$d. (4, one with inverted 
overprint, another showing “ P F N N Y ”  error), 1896-97" $d. to 2/-and 1897 ld.and2$d. 
on 3d. and 2$d. on 6d. two o f both values each overprinted with S.G. types a and c, 
mostly good to fine. Cat. £171. (66) £65

1491T @[01903 $d. to l$d., 2$d., 5d. and 6d., 1904-05 $d. to 1/- and 1907-10 $d. to 2/-, mainly in 
blocks (mostly (5 x 2) with some marginal showing plate numbers), fine apart from 
a few small stains on one block (221) £65

1492 At —  $d. to 5/- ( l  $d. in marginal plate block o f four), 1904-05 $d. to 2/- and 1907-10 $d. to
5d., 1/-and 5/-, mostly good to fine mint, a few small faults. Cat. £77. (37) £38

1493 Ar 1912-61 the mint collection including 1912-16 fd. to 5/- (2) with some additional shades,
1921-28 $d. to 5/-, 1932 $d. to £1, 1933 Slavery $d. to 5/-, 1938-44 $d. to £1, 1948 
Wedding £1 and 1956 $d. to £1, fine. (130) £60

1494T A rO I912-16 M CA key plate type $d. to 10d., one of each value in blocks o f four with addi­
tional 5d. and 6d. each in a block o f ten, 7d. block o f twelve, 9d. block o f fourteen, 
and a single and lOd. two blocks o f six, mostly marginal showing plate numbers, a 
few somewhat toned. (103) £20

1495 ©  1921-28 $d. to 6d. (soiled), 9d., 1/- and 2/- each overprinted “ specimen”  mostly fine a
few small faults. (12) £22

Somaliland
1496 1903-60 the mint (111) and used (72) collection including 1902-03 various overprints on

Indian values to lr. (2), 1904 $a. to 3a., 8a., 12a., 2r., 3r., 1938 $a. to 5r., 1942 $a. to 
5r. and 1953-58 5d. to 10/- mint and a smaller used selection, mostly good to fine, a 
few small faults. (183) £50
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South Africa
Lot Description Valuation

1497T @831974 lc. block of four showing yellow 2 mm. colour shift, fine unmounted mint. Also a 
normal block for comparison £40

South Australia
1498T O 1855-1902 a collection with 1855 Id., 2d. (3) and 6d. (3), 1856-58 Id., 2d., (5), 6d. and 1/- 

(2), 1858-59 Id. (2), 6d. (2) and I/-, 1860-69 to 2/-, 1867-70 to 1/-, 1868-79 to 2/-, 
1870-71 to 1/-1870-73 to 2/-, 1871 4d., 1876-1900 to 2/-, perf. 10 6d. (8) and compound 
perf. 4d. to 2/- and 1901-02 to 2/- with shades and some duplication, poor to fine. 
(390) £100

1499T O —  ditto a very similar collection. (348) £90
1500 A  1855 London printing 6d. deep blue, two examples used on large part front and flap to

Andover dated October 1858, close to large margins and lightly cancelled, one stamp 
with small tear £18

1501 A  —  ditto four singles used together on a piece, two with huge margins showing portions
o f adjoining stamps, three touched or slightly cut into, lightly cancelled £18

1502T 1860-1902 an unused or mint collection with 1860-69 Id. (12), 2d. (5), 4d. (2), 6d. (2), 9d.
and lOd. (2), 1867-70 Id. (3), 1868-79 Id. (4), 3d. (5), 4d. (2), 6d„ 9d. (2), 10d., 1/- (4) 
and 21- (2), 1870-71 Id. and 3d. (3), 1870-73 Id. (3), 4d„ 6d„ lOd. (3) and 2/-, 1876- 
1900 to 2/-, perf. 10 6d. and compound perf. 6d. (9), 1/- and 2/- (3), 1901-02 to 2/- and 
later to 2d., mainly fair to fine. (134) £120

1503 O 1868-71 remainder o f old stock subsequently perforated by the 11^-12^ machine imper­
forate 2d. vermilion, a good looking example with cancellation clear of profile. R.P.S. 
Certificate (1965) stating “ that it is genuine. Perforations at right very defective and 
some re-cutting has been done” . Cat. £250. Photo £60

1504 fg —  rouletted 9d. grey-lilac, perf. X roulette, unused with trace of original gum, perforated
on two sides, rouletted at left, straight edge at top. Photo £30

1505 O 1868-79 perforated 11^-12^ “ 3 pence”  in black on 4d. sky-blue, variety rouletted, fine
with clear “ too-late”  in red. R.P.S. undated Certificate (No. 9494) stating that it "is 
genuinely rouletted but are unable to express an opinion as to its status” . Photo £35

1506 O —  9d. bright mauve (defective) and 2/- carmine (small faults), both variety printed both
sides, the latter with one inverted, fair impressions, the first attractively cancelled at 
Port Adelaide. Cat. £110 £25

1507T O 1876-1900 perf. 10 6d. Prussian blue and 6d. blue a selection illustrating the extraordinary 
difference in quality the perf. 10 machine gave with some examples showing parts of 
no less than seven adjacent stamps and being 23 mm. wide and as a contrast there are 
five copies 15 mm. to 17 mm. wide. (15) £15

1508T O 1868-76 watermark Crown SA wide rouletted 2d. (21), perf. 11^-12^ Id. (15) and 2d.
(2, one “ small”  but dated), perf. 11^-12^ x  roulette 2d., perf. 10 X roulette 2d. (21) 
perf. 10 Id. (13) and 2d. (20), compound perf. Id. (12), 2d. (19) and 1869 watermark 
large Star, rouletted 2d. (20) perf. 11 j-12^ x  roulette 2d. (4) and watermark V and 
Crown 2d. (25), mainly good to fine with many dated. (175) £55

1509 * [B ] —  perf. 11 j-12| Id. blue-green, a fresh mint block (3 x  2) and perf. 10 Id. blue-green
mint block o f four (two creased), slight ink marks on face. Cat. £105 £20

1510 O —  perf. U -J-12£_ x  roulette 2d., an interesting stamp with roulettes on all four sides
outsides showing at left and foot a line o f perf. 11 {-12$ holes within the design, clearly 
dated 16th August 1869 £12

1511 O 1869 watermark large Star perf. U {  x  12{ X roulette 2d. three dated copies (Sept.,
Nov. and Dec. 1869) one with double roulettes at left, fine. Cat. £60 £18

1512T ic  1876-1912 an unused or mint collection with 1902-04 to 10/- and perf. 12 to 9d., 1904-11 
to 10/- (2) and £1 (2) and 1906-12 to 2/6 (8) and 5/- (2) with shades and varieties, some 
duplication, mainly fine. (162) £25

1513T C  1876-1912 a collection with 1886-96 to £1 (crayon mark), 1902-04 to 10/- and perf. 12 
to 9d., 1904-11 to 10/- (2) and £1 (3) and 1906-12 to 2/6 (8) with shades and some 
duplication mainly fine. (180) £18

1514T O — ditto a very similar collection. (174) £15
1515T 1893-94 {d. dark brown unused pair and jd . pale brown unused pair and a used strip of

four giving four pairs o f the variety perf. 15 all round with perf. 121between £12

Photos for lots on this page appear on page 21
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Cancellations
Lot Description Valuation

1516 O “ 1” , “ 5”  and “ 6”  and no number all in circle and “ 1”  to “ 311”  various numbers in
diamond or oval, the balance o f the collection with considerable duplication in places, 
also seventy-two others, mostly o f difficult to read status, about 125 are line-engraved, 
poor to fine. (594) £150

Numbers in Circle
1517 O No number on dated piece, “ 1”  (both Adelaide), “ 3”  (Parkside), “ 4”  (Gawler Station)

and “ 6”  (Redruth) all clear strikes on 1855 2d., three touched and one defective £20
1518 O N o number in large circle (Adelaide) on 1855 2d. (on dated piece) and 6d. (very close or

just touched in places), 1856-58 2d. orange-red, creased, 2d. blood-red (on dated piece) 
and 2d. pale red (2, one dated, the other marginal) and four later with three Officials 
also grill on 1865 1/-, some faults. (11) £25

1519 O —  on 1855 2d., strip o f three which would make a fine pair additionally cancelled with
“ amb Calais”  c.d.s. and on 1856 2d., strip o f three, in a really brilliant orange-red, 
large margins but small corner crease £50

, 1520 O “ 1”  (5, two on 1855 2d., one on cover), “ 3”  (3), “ 4” , “ 5”  (Glenelg, 3) and “ 6”  (11, one
on 1856 2d.), all on different stamps, also “ 5”  on two fronts from which one other 
adhesive has been removed and on back o f 1864 cover showing “G/eiietg” c.d.s. on 
face, poor to fine. (26) £35

1521 O “ 5”  in circle and “ 10”  in diamond (Norwood-Kensington) both on 1860 2d. showing, in 
all, portions o f seven adjacent stamps £ 10

Numbers within diamonds
1522T A “ 1”  to “ 313”  the collection o f pieces proving number to post office, no duplication and 

including “ 1”  in circle, eighteen are line-engraved and including Prince Alfred Mine, 
seventy-four offices are represented, mainly good to superb. (87) £150

1523T O “ 1”  and “ 3”  to “ 6”  in circle and various numbers from “ 1”  to “ 311”  in diamond or oval, 
also “ 1533”  (Serviceton), twenty one on piece proving number to post office and 
including “ 3” , “ 6” , “ 7” , “ 13” , “ 31” , "35” , “ 47” , “ 55”  and “ 60”  on London 2d. and 
several on Colonial 2d. orange-red; about ninety in all are on line-engraved and most 
are selected for their clear impressions; 181 numbers are represented. (194) £400

1524 O “ 1”  and “ 3”  to “ 6”  and no number (2, one small) in circle and “ 1”  to “ 311”  in diamond 
or oval fifteen on piece proving number to post office, seventy-three are line-engraved 
mostly good to fine strikes; 142 numbers are represented. (146) £100

1525T O “ 1”  (Port Adelaide), a selection with 1855 2d. (3, two on front on cover), 1856 2d. orange- 
red on piece and 2d. blood-red (2, one on cover), 1857 2d. on cover, 1858 6d. (2), 1859 
2d. (4, two on cover) and 1/-, also 1874 two covers each with 6d. and 1887 cover with 
1 /- these last with Port Adelaide c.d.s., mostly with small faults. (18) £30

1526 O —  on 1855 2d., 1856 2d. orange-red and 2d. blood-red, 1857 2d., 1859 Id., 2d., and 1/-,
1861 Id. and 1/- and 1863 1/-, the first two with full margins, others with some faults, 
clear legible strikes. (10) £25

1527 O  —  on 1855 2d. rose-carmine strip o f four, close to large margins except at left, small
scissor cut between two stamps does not touch design £15

1528 [g! ■— on 1855 2d., two examples on 25.8.55 cover, stamp cut into and 18.2.56 cover stamp
with clear margins, slight stain, 1856 2d. on 8.8.56 cover, three large margins but cut 
into at top and 1859 2d. (5 singles used on two covers). (8) £15

1529 [S' —  ditto, an attractive copy with two clear and two large to enormous margins clearly
cancelled and with 18.10.55 c.d.s. alongside £15

1530 EJ —  ditto, a strip o f three, one stamp defective, on 18.5.55 cover to Edinburgh endorsed
“per dipper ship lightning" and with “ too-late”  handstamp and three singles clear 
margins used together on 5.7.55 cover to London endorsed “pr Marco Polo" and 
with “ australian/paid/liverpool/packet”  c.d.s. on face. (6) £40

1531 H  —  ditto, a strip of three showing the two left hand stamps as an enormous pair but the
right stamp cut into at right, on 2.6.55 cover endorsed "p. Bluejacket via “ Galie”  to 
Horbling, Folkingham, Lines. £25

1532T O “ 2”  to “ 311”  various numbers in diamond or oval with eighty-eight covers fronts, cards 
etc. on large pieces and twelve small pieces proving number with post office name, 
and including Prince Alfred Mine and Millbrook “ 225”  with fourteen postage dues, 
some duplication, the rest being on adhesives with little or no duplication o f stamp but 
with duplication o f number; about 160 are line-engraved including three 1855 2d., 
poor to fine; 113 different numbers are represented. (476) £400

1533T O “ 3”  in circle on 1856 2d., “ 6”  in circle cn 1860 Id., “ 1” , “ 55”  and “ 69”  on 1855 2d. “ 5”  
on 1863 1 /-, “ 23”  on 1860 2d. (vertical) and “  139”  on 1865 1 d. all in strips o f three also 
“ 135”  on 1880 1/-, strip o f four and 1877 2/-, block o f six, poor to fine strikes five o f 
the 1855 2d. are not cut into. (34) £40
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1534T O “ 4” , “ 5”  and “ 6”  (2) and no number (2) in circle and “ 1”  to “ 311” , various numbers in 
diamond or oval, some duplication and all on pairs or larger multiples (8); includes 
“ 27”  on 2d. London pair (both with scissor cuts into design), “ 66”  on 2d. orange-red 
and several 2d. blood-reds, thirty-seven items are line-engraved, mainly good to clear 
strikes, 56 different numbers are represented. (176) £75

1535T O “ 8”  and “ 10”  (Kensington and Norwood): a selection with “ 8”  on six adhesives including 
1857 6d., full margins but corner crease, on 1856 2d. orange-red, worm-eaten, on
6.8.56 front showing Kensington c.d.s. and on 1859 2d. (corner fault) on 1863 front 
showing Norwood c.d.s. and “ 10”  on two adhesives, on 1859 2d. on 30.12.61 cover 
on 1871 2d. on 18.12.72 cover showing Norwood c.d.s., also 1878 cover to Cincinnati 
with two 8d. on 9d. (14) £40

1536 [3  “ 23”  (Salisbury) on 1855 2d., fine pair, 1859 rouletted 2d. orange-red pair and a delightful
27.7.66 mourning cover to Andover with 1864 2d. (2) and 6d. violet-blue legible strikes. 
(7) £25

1537 O “ 24”  (Smithfield) on 1858 Id. yellow-green, cut into; “ 30”  (Tanunda) on 1861 Id. some
roulettes cut away; “ 31”  (Angaston) on 1855 2d., just touched; “ 108”  (Callington) on 
1859 Id. (corner fault); “ 112”  (Little Hampton) on 1860 2d.; “ 154”  (Grunthal) on 
1870 Id. perf. 10 X 12-j and “ 311”  on 8d. on 9d., each in a pair with a single central 
strike, rather faint to superb impressions. (14) £30

1538 O “ 25”  (Gawler), “ 28”  (Kooringa), “ 29”  (Lyndoch Valley), “ 30” , “ 45”  (Crafers), “ 46”
(Hahndorf), “ 65”  (O ’Halloran Hill), “ 69”  (Willunga), “ 70”  (Port Elliot) and “ 80”  
(Port Lincoln), good to fine strikes, all on 1855 2d., close to large margins except one 
just touched at one comer, some small stains. (10) £80

1539 O “ 25” , “ 30” , “ 50”  (Echunga) Gust touched one comer) and “ 66”  superb strike on piece
showing Morphett Vale 18.8.55 c.d.s. with the usual “ too late”  above all on 1855 2d. 
three with large margins £35

1540 O “ 25” , “ 30” , “ 31”  and “ 50” , three fine and one good strike on four 1855 2d. large margins,
the last a little rubbed £30

1541 O “ 25” , “ 46”  and “ 66” , two fine and one clear strike each on 1855 2d. with large to extra
large margins £30

1542 O “ 25” , “ 31”  and “ 46”  (probably), each on a strip o f four 1855 2d., eight stamps with clear
to large margins, the first with crease, also “ 25”  on 1856 2d. orange-red, touched or 
cut into in places. (16) £30

1543 O “ 25” : a selection with 1855 2d., 1856 2d. orange-red on cover and 2d. blood-red, pair and
single (on cover), 1857 2d. (2), 1860-69 2d. (2, one on cover), 6d. (2) and lOd. on 9d. 
(on cover) all cancelled “ 25” , also 1866 (with 2d.), 1876 (with 6d.) and two 1877 
covers, each with 8d. on 9d., all cancelled with Gawler date stamps, some defects. 
(16) £30

1544 O “ 25” ; a selection on 1855 2d. (touched), 1856 2d. orange-red on dated piece and 2d.,
blood-red pair, 1857 2d., 1858 6d., 1859 Id. and 2d. and 1860-69 2d., 6d. (2), 1/- 
yellow and 1/-brown (2), mainly clearly struck, a few faults. (14) £15

1545 O “ 25”  on 1855 2d., two strips o f five and 1856 2d. blood-red, strip o f five, some faults, two
stamps appear to show re-entries. (15) £35

1546 O “ 25”  on 1855 2d., a fine strip o f five with full margins and clearly cancelled £35
1547 [2 “ 25”  on 10.7.56 cover bearing superb 2d. orange-red and 8.12.58 cover with pair o f 2d-

pale red, touched at foot, clearly cancelled £20
1548 G “ 27”  (Kapunda): a selection on 1855 2d. (on cover), 1856 2d. orange-red and 2d. blood-

red, 1857 2d., 1858 6d., 1859 2d. (5, four on cover) and 1/- and 1860 2d. on cover, all 
cancelled “ 27” , also 1859 2d. (2), 1860 2d. (3) and 1865 6d. (2) used on seven separate 
covers, all cancelled with date stamps two have “ too-late”  and one “ unclaimed”  
hand stamps some faults. (19) £30

1549 G “ 27”  on 1858 Id. slightly cut into, “ 30”  on 1859 Id., “ 49”  (Loberthal) on 1859 Id. (large
tear), “ 60”  (Penola) on 1855 Id. (crease) and “ 71”  (Goolwa) on 1855 Id. (showing 
part o f c.d.s.) touched, each in a pair, one heavily cancelled. (10) £60

1550 O “ 28”  (Kooringa) a selection with 1855 2d., 1856 2d. blood-red and 1857 2d. on three
separate covers, 1859 2d. two pairs, 1860 2d. (3, one on dated piece, one on cover), 
all lightly to clearly cancelled “ 28” , also 1864 2d. on 1866 cover with c.d.s. and two 
1861 and 1863 covers showing Kooringa c.d.s. backstamps, the first touched, others 
with some faults. (13) £20

1551 G “ 28”  on 1855 2d. clear margins, 1856 2d. orange-red (touched) and 2d. blood-red, 1857
2d. pair, 1859 Id., 2d. (4, with a pair) and 1/-, lightly or clearly cancelled, some 
faults. (11) £25
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1552 O  “ 29”  (Lyndoch Valley): a selection with 1855 6d., huge margins but letter fold used on
22.8.56 registered cover from which a 2d. has been roughly removed 1856 2d., blood- 
red on cover, 1857 2d. on cover, 1859 Id. and 2d. (2, one on cover) and 1860 2d., 
mostly lightly cancelled “ 29” , also “ 31”  (Angaston) on 1855 6d. (defects) used on
12.3.57 cover with handstruck “ registered no”  and “ too late” . (8) £25

1553 O “ 30”  (Tanunda): a selection with 27.6.56 cover bearing 1855 2d. and 6d. (both with faults)
with handstruck “ registered no” , 1856 2d. orange-red and 2d. blood-red, 1859 2d. 
(4, two on separate covers), 1860-69 2d., 6d. and lOd. on 9d., 1868 roulette x perf. Id., 
two pairs (one with additional c.d.s.) and 1876 2d., all cancelled "30”  also 1870 
roulette x  perf. Id. grey-green pair on front and 1871 perf. 10 Id. bright green, pair 
on cover with Tanunda date stamps, mainly fine. (20) £35

1554 O “ 30”  on 1855 2d. and 6d., clearstrikes on stamps with close to huge margins £25
1555 A  “ 30”  on 7.4.58 front with Id. deep yellow-green, touched and untied, 1865 rouletted Id.

pale sage-green centrally cancelled and centred to large part 1867 cover; 1869 rouletted 
Id. deep yellow-green on cover (this stamp rare and unpriced used), 1868 perf. x 
roulette Id. bright green used on 1869 large part cover and Id. blue-green on 1870 
large part cover, each in a pair, some with “ 30”  illegible. (10) £60

1556 O “ 31”  (Angaston), “ 33”  (Riverton) and “ 58”  (Robe), also “ 5”  in circle (Glenelg) each on
1855 2d. pair, two pairs fine, one creased and one stamp just touched and one with one 
stamp torn and touched, clear numerals. (8) £32

1557 O “ 31”  on 1855 2d., two shades, each in a fine pair, legible numerals £20
1558 O “ 31”  a selection on 1856 2d., blood-red; 1858-59 2d. & 6d. used together on 1.7.62

registered cover and 2d. off cover, 1864 2d. bright vermilion, two used on separate 
covers all cancelled “ 31” , poor to fine strikes, also 1872 and 1874 covers to London 
each bearing 9d. value with different Angaston date stamps, some faults. (8) £20

1559 O “ 33”  (Riverton): 1855 2d., a remarkable strip o f seven, each stamp clearly cancelled,
second and seventh stamp just touched, small ironed out crease £50

1560 O “ 36”  (Clare): 1855 2d., strip o f four with clear to huge margins, ironed-out crease and
1858 Id. yellow-green, a pair almost completely severed and touched, clearly or lightly
cancelled £45

1561 O “ 36” : a selection with 1856 2d. orange-red, three singles showing two shades used on
7.1.58 mourning cover to Petersfield, Hants., 1857 2d., 1858 2d. (3, two on two separate 
covers), all cancelled "36” , also 1866 cover from Adelaide to Port Augusta showing 
Clare c.d.s. (8) £25

1562 A “ 36”  on 1855 Id. dark green pair, slightly cut into at lower left but showing portions o f
adjacent stamps at left and at right, clearly cancelled on 10.6.57 front to Kapunda with 
both Clare and Gawler c.d.s. Photo £40

1563 O “ 37”  (Bridgewater) and “ 38”  (Melrose) each on 1855 2d. in a strip o f four very lightly or
indistinctly cancelled, four stamps with full margins (one large). (8) £35

1564 O “ 41”  (Houghton): A  selection with 1855 6d. used on 31.8.57 cover, just touched and tiny
surface scuff and another on 31.5.59 cover, both corner o f cover and o f stamp eaten by 
worm; 1856 2d., 1876 Id. and 2d. and Official 2d. cancelled “ 41” , some unclear, 
also 1864 piece with 1859 2d. showing Houghton date stamp, scarce office. (7) £20

1565 El “ 43”  (Gumeracka) 9.8.58 cover to Warrington England with 1855 6d., very fine and 1857
6d., just touched, unclear numeral but with good large village c.d.s. on face £40

1566 S  “ 44”  (Mount Torrens): 1865 6d. used on a Great Britain anti-drink propaganda envelope
to Hobart, heavy vertical crease (slight tear on crease) and a little soiled, most unusual. 
Photo £100

1567 O “ 45”  (Crafers): 1860 Id. and 2d. pairs used on 1864 cover to London, indistinct number,
1859 2d., 1880 8d. on 9d. and thirteen later with legible strikes, 1903 and 1904 covers
with Id. (2) values with “ 45”  and c.d.s. cancelling the stamps; also 1868 cover with 
three (2d. (with ink stained) and 1872 cover, both to London, with attractive mixed 
franking o f perf. 10 6d., compound perf. Id. and between these 2d. perf. 10, all with 
c.d.s. (29) £35

1568 O “ 45”  a selection with 1903 (2) and 1904 covers with Id. (2) and 3d. (3) cancelled “ 45”
(smudged impressions), six later issues clearly cancelled “ 45” , also 1867 cover to 
London with three Id. (excised and placed back) and 1873 cover to Uckfield with 6d. 
all with c.d.s. (15) £20

1569 O “ 46”  (Hahndorf): 1856 2d. blood-red, 1857 2d. used on 13.12.58 cover, heavy crease and
1859 2d., all with clear “ 46”  strikes, also two 1876 covers to Dalton, Huddersfield, 
each with mixed frankings of 2d. perf. 10 (4) and 6d. perf. 11V- 12V (2), one 2d. and 
one 6d. appears to have adhered to another cover, been cut out and pasted back on to 
the existing covers, all with c.d.s. (9) £15

Photos for lots on this page appear on pages 20 and 21
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Lot Description Valuation

1570 H  “ 47”  (Balhannah): 31.3.58 cover to Adelaide bearing very fine 2d. blood red, clearly
cancelled £15

1571 O “ 51”  (Mount Barker): 1855 2d., a fine strip o f four, one stamp just touched or cut very
close, clear to legible strikes £30

1572 O “ 52”  (Naim e): 1855 2d. a most attractive strip o f five with just clear to large items, only
marred where strip has been folded over edge o f cover, both at left and at right most 
are the clearest possible strikes £40

1573 O  “ 52” , a selection with 1857 2d. on 4.9.58 cover, 1859 2d. on dated piece, 1860 2d. (4) on
four 1863 or 1864 (3) covers, mainly indistinct numbers, also 1864 2d. on cover with 
Naime c.d.s., mainly good to fine £20

1574 [El “ 54”  (Macclesfield): 14.4.56 cover with fine 1855 2d. additionally cancelled with c.d.s.;
2.6.56 cover with fine 2d. orange-red, “ 54”  dosen’ t show and 4.6.58 cover with 2d. 
pale red, full margins, legible “ 54” , an attractive trio from the same corresponddnce 
to Adelaide £40

1575 ED “ 55”  (Strathalbyn): 1.10.55 cover with 2d. untied and centrally superbly struck “ 55” ,
closed tear at top; 30.3.57 front with worm-eaten 2d., blood-red; 4.5.63 cover with 2d. 
paleredand 11.12.66moumingcover with2d. bright vermilion £15

1576 ED “ 58”  (Robe): 1855 2d. fine strip o f three (small gum stains) used on 26.3.55 cover, also
1861 (2) and 1864 covers bearing three 2d. pale reds, all clearly or lightly cancelled £40

1577 O “ 58” : 1855 2d. strip o f four with large margins all round except at one corner where
close, clearly or lightly cancelled £30

1578 El “ 60” (Penola):30.11.56covertoMelbournebearingfine6d. with indistinct numeral £25
1579 O “ 61”  (Mount Gambier): 1855 6d., 1857 2d., 1859 2d. on piece and 1/-, also 6d. imperf. in

a bright blue, rubbed; 1868 4d., 1870 Id. and6d., all with light to clear strikes £25
1580 O  “ 61” : A  selection with 1856 2d. blood-red, 1857 2d., 1859 2d., 1860 2d. pale red (4 with

pair on cover and two part covers), three -jd. newspaper stamps (one a cut-out) and 
three others, lightly or clearly struck, also 1867 registered cover with 2d. and 6d. and 
large part 1871 cover with two perf. 10 Id., both cancelled Gambierton c.d.s. (Mount 
Barker’sname from 1862-78). (16) £20

1581 O “ 66”  (Morphett Vale): 10.1.59 cover with 6d. deep blue (cut into at foot), 1856 2d.
orange-red (fine), 1857 2d., two on separate covers, 1859 2d., and 1/- and two later, 
lightly or clearly cancelled, some small faults. (8) £30

1582 O “ 69”  (Willunga): 1856 2d. orange-red, a glorious copy, lightly cancelled. Photo 21 £25
1583 O  “ 70”  (Port Elliot): A  selection with 17.7.56 cover with fine 2d. orange-red 1856 2d. blood-

red 1859 1/-, 1860 2d. pale red (3, two on separate covers), 1863 2d., 1871 1/- perf. 10, 
6d. pale blue perf. 10 x  12£ and two later, lightly or clearly cancelled “ 70” , also 1873 
cover to London with 6d. lightly cancelled with c.d.s. (12) £35

1584 El “ 71”  (Goolwa): 8.2.58 cover to Cockenzie, Edinburgh with fine 6d. deep blue, legibly -
cancelled £25

1585 O “ 75”  (Yankalilla): 1855 2d., strip o f four with large margins all round except at lower left
where cut close, clearly or lightly struck £30

1586 O  “ 75” : 5.12.56 cover with two 2d. blood-reds, one touched; 1859 2d., 1861 Id., 1872 3d.
on 4d. and later with four officials to 6d., lightly or clearly cancelled (including 1880 
proving piece with two 2d. superbly struck). 14) £20

1587 O  “ 78”  (Encounter Bay): 1855 2d., touched and 6d. fine; both superbly struck 1859 2d.,
1864 2d. and 1868 Id., clear to fine strikes. (5) £30

1588 O “ 95”  (Blumberg): 1855 6d. close to large margins, 1856 2d. blood-red, cut into, 1859 2d.
on piece, 1860 2d., and three later issues, lightly or clearly struck. (7) £20

1589 O  “ 135”  (Adelaide Gaol): 1869 1/-, 1880 8d. on 9d., 1885 cover with 2d. showing date
stamp “ h .m. gaol/adelaide”  and later issues to 5/- with three Officials mainly fine 
strikes. (14) £30

1590 O “ 135” : A  selection with 1868 4d. block o f four, 1876-1900 Broad Star 1/- (22, with five
strips) and 2/- (58, with six blocks o f six) and later surface-printed to 6d. with, in all 
ten blocks and eight strips, lightly to clearly cancelled. (116) £20

1591 E! “ 226”  (Swanport, after 1880 Murray Bridge): 1863, 1867 and 1868 covers, each with 2d.,
1878 cover to Huddersfield with 2d. and 6d., 1881 similar cover, similarly franked 
but with Murray Bridge c.d.s. on face, also two 1882 similar covers from which the 
2d. value has been removed. (9) £20

1592 ! 'j  “ 226”  1867, 1868 (2) and 1869 covers, each with 2d. value, 1874 cover to Huddersfield
with 6d. and similar 1875 cover with two 2d. and 6d., clear or smudged strikes, some 
faults £15

34



14th Jan. 1976 SOUTH AUSTRALIA —  TONGA 15.12

Lot Description Valuation
Adelaide Cancellations

1593 A 1855 (June 25th) cover to Edinburgh with 2d., cut into strip, with grid cancellation and
1880-85 a cover and two fronts bearing 6d. and 1/-; 6d. and seven 2/- and the last with 
thirteen 6d., one other adhesive removed, two showing Ship Mail Room Duplexes, 
faults. (26) £20

1594 13 1856 covers (4, one with cut into 1855 2d., the others 2d. blood-red) and 1857 covers
(7, six with 2d. blood-red and one 2d. pale red), all cancelled with circle, 1858 covers 
(7, with 2d. bright to pale red), 1859 covers (10, fair with imperf. 2d. six with rouletted 
2d. and one with rouletted 6d., 1860 covers (4, with 2d. red) and 1861 covers (3, with 
four 2d. pale red), all with Paid Adelaide c.d.s., some different slugs, an interesting 
lot showing the progression o f the 2d. colours. (36) £30

1595 El 1862, 1865 (4), 1866 (with 6d.) and 1867 (2) covers bearing 2d. values, 1873, 1874 (front)
and 1878 bearing 6d. values, 1880 with 2d., and 6d. and 1881 with 2/-, all with Adelaide 
or G.P.O. Adelaide date stamps, 1883 (2), 1885 (2) and 1887 covers with six 6d. values 
cancelled with “ ship mail room/adelajde”  duplexes and two other items. (21) £15

1596 1867 (May 1st) copy o f the “ Border Watch”  (Mount Gambier) with “ tarpeena”  c.d.s.,
addressed to Rosedale, Tasmania and showing Cobb & Co’s advertisement £20

Village Date Stamps
1597T [3 1863-85 covers and fronts or large part covers (3) with 2d. (9), 3d. (2), 4d. (2) and 6d. (5) 

showing date stamps o f Auburn, Bordertown, East Wellington, Melrose (with “ too 
late” ), Lake Hamilton (rare), Mitcham, Moonta, Port MacDonnell (2), Steventon 
(2), Tungkillo (2) and Watervale (registered front). (17) £50

1598T 13 1893-1907 envelopes and fronts (14) including registered items (38) bearing a variety o f 
values arranged alphabetically from Adelaide (83) to Yunta with many different 
cancellations, slug numbers and where duplicated showing use in a different year, most 
with puncture holes. (371) £110

Southern Rhodesia
1599 -A- 1924-29 perf. 12  ̂ Id. (4) perf. 141 -Jd., 1931-37 -Jd. to 5/- (one o f each value with additional

8d., 1/- and 2/6d.) and 1932-53 complete including 1943 2d. a complete sheet (10 x  6) 
and a block o f four but excluding 1950 2d., fine mint. (151) £45

1600 O 1924-29 ^d. to 2/- with some additional shades, 1931-37 Id. to 5/- virtually complete with
all perfs. including ltd . perf. 12 (3) and 1932-50 virtually complete, good to fine used. 
(121) * £55

South West Africa
1601 ~k 1923 (August-Sept.) 2/6d. (few short perfs.), 5/- and 10/- in pairs, fine mint £30
1602 tAt —  £1 green and red pair, fine mint. Photo £40

Tanganyika
1603 ©  1916 overprinted “ N.F.”  -Id. to 1/- each overprinted “specimen”, a few small faults. (5)

£30
1604 ©  1917-22 25c. black and red on pale yellow, 75c. black on emerald, lOr. and 1921 3r. and

5r. each overprinted “ specimen”  good to fine mint £20
1605 ®  1921 12c. to 5r. each overprinted “ specimen” , mostly good to fine, 2r. with small defect

at top. (6) £20
1606 ©  1922 5c. to 75c. each overprinted “ specimen” , all somewhat heavily mounted and some

slight staining on some values. (9) £20

Tasmania
1607T f  1870 (c.) 2d. die proof (44 x  47 mm.) fine. Photo £50
1608T t  1892 (c.) 2^d. die proof (42 x  46 mm.) fine. Photo £50
1609T f  postal fiscals : 1880 (c.) die proof (47 x  43 mm.) with value tablet blank, fine £25

Tobago
1610T O 1879-96 a used selection including 1879 3d. and 6d. (watermark inverted), 1880 Id. and 4d., 

1885-96 Id. to 1/-and 1886-96 various surcharges, mostly good to fine. (17) £15

Togo
1611 ©  1916 2/-, 10/- and £1 (two short perfs.) each overprinted “ specimen”  fine £25

Photos for lots on this page appear on pages 20 and 21
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Tonga
Lot Description Valuation

1612 1897-1949 the mint (48) and used (46) collection including 1920-37 various values to 1 /-
with additional 2 }d . block (4 X 2), 1942-49 2d. Dies I I  and III, 2}d. and 1/- (two 
shades) in blocks o f four mint and 1897 2id. vaiety no fraction bar, 4d., 5d., 7-id., 1/- 
and 2/-, 1920-37 various values to 1 /- and a few later, used mostly fine. (94) £25

Trinidad
1613 O 1859im?erf.6d. deep green with small regular margins, good used. Photo £25
1614T O 1861-1909 a used selection including 1861 rough perf. 14-16^ Id. rose, 1862-63 perf. 12}

Id. lake, 1863-75 4d., 6d. (2), 1/- (3) and many later including Postage Dues (16), 
fair to fine. (70) £20

16I5T f  1896 (c.) die proof (43 x  47 mm.) o f the design used for the 1896-1900 Britannia low 
values, with value tablet blank, fine. Photo £50

1616T f  —  die proof (48 X 65 mm.) o f the design used for the 1896-1900 Britannia high values 
with value tablet blank, fine. Photo £75

Trinidad and Tobago
1617T 1913-35 the predominantly used collection including 1913-23 Id . to 1/-, 1922-28 id . to 5/-

(all colours and watermarks) and 1935-37 lc. to 72c. AIso'l914 Red Cross label mint, 
Postage Dues (12, eight mint) and Officials (5 mint), mostly good to fine. (71) £20

Tristan da Cunha
1618T ®  1963 Resettlement 5/- and 1972 Silver Wedding 2 }p . (corner copy) both with inverted 

watermark and 1971 National Savings 2 }p  on 6d., fine unmounted mint £30

Turks Islands
1619T 1867 Id., 1881 “ i ”  (S.G. Type 9) on Id. and 1887 Id. all unused, 1881 1/-, 1882-84 id .

(2 shades), Id., 2id., 4d., 1887 6d. and 1/- (2 shades), 1889 Id. on 2}d., 1889-93 Id. 
and 2}d., 1893 id . on4d. Setting II  and 1894-95 }d ., 4d. and 5d., used, mostly good to 
fine. (18) £28

Turks and Caicos Islands
1620T O 1900-10 complete, 1913-18 id . to 3/- with additional 2/- shades (2) and a few later to 1935 

Jubilee set, mostly good to fine. (57) £55

Virgin Islands
1621T 1866 Id. and 1867-70 Id. (two shades) unused, 1866 6d., 1867-70 double line frame 4d.,

crimson frame 1/-, 1880 Id., 2}d., 1883-84 id . (both colours, yellow-buff pencancelled) 
to 2id., 1887-89 Id., 4d., 6d., 1/-, 1888 4d. on 1/- and 1899 id . to 5/- used, some 
faults. Cat. £208. (25) £60

1622 O 1867-70 white wove paper 6d. pale rose, centred to top, fine used. Photo £30
1623 O —  crimson frame 1/- black and rose-carmine on blued paper, some faults. Sold on its

merits £ ?
1624T O 1904 }d . to 5/-, 1913-19 id . to 5/-, 1922-28 various values to 5/- (both watermarks) and 

1935 Jubilee 1 d. to 1 /- each on small piece, mostly good to fine. Cat. £93. (33) £35
1625T ®  1972 Silver Wedding 25c., three copies, one with blue omitted, one with inverted water­

mark and the other minor colour shift giving the appearance o f the royal couple 
looking towards the heavens, fine unmounted mint £12

Western Australia
1626T f  1885 (c.) id . die proof (47 X 44 mm.) fine. Photo £50
1627T f  —  2d. die proof (47 x  43 mm.), fine. Photo £50

Photos for lots on this page appear on pages 20 and 21

COLOUR PRINTING is a work of art and you can see from this catalogue the quality that 
has been attained by Woods of Perth (Printers) Ltd., Scotland. Woods of Perth have 
printed the Robson Lowe auction catalogues for the last thirty years. Ask them to 

quote for your printing requirements.
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Lot

1628 *

1629 O

1630 *

1631 O

1632 ©
1633 -k

1634 ©

1635 *
1636 *

1637 *
1638 *
1639 ©

1640 ©

1641 ©

1642 ©

1643 ©

Zanzibar
Description Valuation

1895 overprinted on values o f India ia . to 5r. with additional 2a. shade, nine values with
small second “ z”  variety, 1895 (Dec.) 2} on 1 }a. 1896 (May) 2\ on la. S.G. Types 
3 (fraction bar omitted) and 5 (2), 1896 (Aug.) 2+ on 2a. Type 6 and 1898 (Jan.) 
2 \ on 2a. Type 5, five o f these surcharges with small second “ z”  variety, mostly fine. 
(22) £35

—  ia. (3), la. (3), 1 ia. (4), 2a. (5), 2*a. (3), 3a. (2), 4a. (3), 6a. (2), 8a. (4) 12a„ lr. grey (2),
lr. green and carmine (2), 2r. and 5r. (2) mostly showing varieties comprising small 
second “ z”  (14), small second “ z”  and inverted “ q”  for “ b”  (8), no dot over “ i”  and 
Arabic “ 2”  for “ r” , mostly good to fine, a few small faults. (37) £35

1896 overprinted on values o f British East Africa ia . to 7ia., 2 ia. and 5a. with small
second “ z”  variety, good unused or mint, a few small faults. (6) £15

1896-1946 used collection including 1896 various values to 3r., 1904 1 on 4ia., 2 on 4a., 
2 i  on 7ia. (3 with a pair one showing thin open “ W ”  variety), 1904 ia. to 5r., 1908-09 
ia . to 2r., 1913 3r. and 4r., 1921-29 5r., 1926-27 lc. to 75c„ and 1936 5c. to 10/-, 
mostly good to fine. (126) £55

1896 ia. to 5r. each overprinted “ specimen” , some faults. (15) £20
—  ia. to 5r. with additional la., 2a., 2ia., 3a. and lr., 1897 2 i on 4a., the three listed

types, 1898 ia. to 8a. with additional la. and 2a. and 1899-1901 ia . to 5r., good to 
fine mint. (52) £20

1899-1901 ia. to 8a. and 1908-09 3c., 6c. (surface faults), 15c., 50c. (surface abrasions) 
and 5r. each overprinted “ specimen” , mostly good to fine. (16) £20

1904 ia. to 5r., fine mint. (15) £25
1908-09 lc. to lr., 10r., 1913 lc. to lr., 3r., 4r., 5r. and 1914-22 lc. to lOr. with 3c. and 6c- 

additional shades, fine mint. (40) £40
1913 30r. black and brown, fine mint. Photo £25
1921-29 lc. to lOr. and 1926-57 complete, fine mint. (94) £15
1921 lc. to 20r. each overprinted “ specimen”  mostly good to fine, a few small faults.

(16) £25
1926-27 lc. to 75c. each overprinted “ specimen” , fine. ( I I )  £20

Zululand
1894-96 id ., 4d., 9d., 1/- and 5/- handstamped “ specimen”  in violet and 6d. overprinted 

“ specimen” , good to fine £30
—  £5 purple and black on red overprinted “ specimen” , a few tiny particles o f  paper 

adhering on face. Photo £25
fiscals: 1894-96 Id. dull mauve handstamped “ specimen”  in violet £10

END OF THE SALE

Photos for lots on this page appear on page 21
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SALE, 14th JANUARY 1976

R E A L I S A T I O N S  

of the British Empire Sale, 14th January 1976

Lot £  Lot £  Lot £  Lot £
1001 75.00 1050 50.00 1099 72.50 1147 75.00
1002 15.50 1051 70.00 1100 37.00 1148 21.00
1003 10.00 ; 1052 67.50 1101 46.00 1149 105.00
1004 21.00 1053 46.00 i 1102 33.00 1150 42.00
1005 12.00 ' 1054 19.00 ' 1103 115.00 1151 21.00
1006 57.50 1 055 110.00 i 1104 42.00 1152 21.00
1007 55.00 1056 95.00 | 1105 48.00 1153 46.00
1008 28.00 1 057 90.00 ! 1106 380.00 1154 36.00
1009 27.00 1058 90.00 j 1107 500.00 1155 14.00
1010 33.00 1060 57.50 I 1108 800.00 1156 65.00
1011 40.00 1061 26.00 ! 1109 220.00 1158 50.00
1012 40.00 1062 48.00 ; 1110 36.00 1159 50.00
1013 45.00 1063 42.00 | 1111 55.00 1160 54.00
1014 67.50 1064 135.00 ; 1112 54.00 1161 17.00
1015 60.00 1065 16.00 ; 1113 22.00 1162 62.50
1016 23.00 1066 12.00 • 1114 37.00 1164 37.00
1017 21.00 1067 15.50 1115 85.00 ! 1165 67.50
1018 36.00 1068 30.00 1116 43.00 I 1166 5.00
1019 190.00 1069 31.00 1117 62.50 1169 125.00
1020 5.00 1070 180.00 1118 31.00 1170 46.00
1022 28.00 1071 140.00 1119 72.50 1171 14.00
1023 250.00 1072 46.00 1120 240.00 1172 16 00
1024 28.00 1073 42.00 1121 23.00 1173 19.00
1025 37.00 1074 46.00 ! 1122 50.00 j 1174 25.00
1026 13.00 1075 22.00 J 1123 90.00 1175 16.00
1027 16.00 1076 36.00 j 1124 44.00 1176 26.00
1028 25.00 1077 70.00 I 1125 155.00 1178 27.00
1029 52.50 1078 115.00. 1 1126 77.50 1179 39.00
1030 42.00 1079 50.00 . 1127 14.00 1180 18.00
1031 55.00 1080 14.00 | 1128 33.00 1181 19.00
1032 48.00 1081 40.00 j 1129 46.00 1182 38.00
1033 31.00 1082 13.00 1130 35.00 1183 17.00
1034 42.00 1083 62.50 1131 60.00 1184 48.00
1035 160.00 1084 62.50 1132 52.00 1185 20.00
1036 40.00 1085 55.00 j 1133 80.00 1186 48.00
1037 27.00 1086 80.00 1134 75.00 1187 10.00
1038 12.00 1087 16.00 I 1135  24.00 1188 48.00
1039 380.00 1 088 900.00 I 1136 26.00 1189 24.00
1040 22.00 1089 22.00 ! 1137 31.00 1190 110.00
1041 30.00 1090 500.00 1138 23.00 1191 26.00
1042 62.00 1091 • 16.00 . 1139 -24 .0 0  ! 1192 12.00
1043 52.50 1092 23.00 ; 1140 32.00 I 1193 30.00
1044 33.00 1093 260.00 j 1141 28.00 1194 18.00
1045 36.00 1094 34.00 j 1142 39.00 ; 1195 31.00
1046 33.00 1095 480.00 | 1143 42.00 ' 1196 31.00

oonnn ] 725.00 | 1144 95.00 i 1197 36.00
1048 220.00 1097 21.00 J 1145 130.00 ! 1198 19.00
1049 46.00 1 098 50.00 1146 30.00 1199 29.00
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Lot £  Lot £  Lot £  Lot £
1200 42.00 1252 72.50 1307 41.00 1362 22 00
1201 29.00 1253 42.00 1308 41.00 1363 18.00
1202 6.00 1254 26.00 1309 21.00 1364 28.00
1203 19.00 1255 8.00 1310 65.00 1365 31.00
1204 32.00 1256 36.00 1311 70.00 1366 31.00
1205 82.50 1257 65.00 1312 33.00 1367 22.00
1206 105.00 1258 155.00 1313 55.00 1369 85.00
1207 110.00 1259 50.00 1314 10.00 1370 29.00
1208 31.00 1260 155.00 1315 24.00 1371 62 50
1209 19.00 1261 150.00 1316 15.50 1372 50 00
1210 48.00 1262 150.00 1317 190.00 1373 170.00
1211 10.00 1263 20.00 1318 90.00 1374 80 00
1212 31.00 1264 33.00 1319 80.00 1375 52 50
1213 45.00 1265 20.00 1320 65.00 1376 42 00
1214 15.00 1266 43.00 1322 125.00 1377 35 00
1215 26.00 1267 85.00 1323 45.00 1378 14 00
1216 26.00 1268 32.00 1324 23.00 1379 320.00
1217 23.00 1269 31.00 1325 95.00 1380 29 00
1218 67.50 1270 58.00 1326 8.00 1381 54 00
1219 42.00 1271 33.00 1327 12.00 1383 26 00
1220 70.00 1272 18.00 1328 55.00 1384 23 00
1221 60.00 1273 65.00 1329 27.00 1385 32 00
1222 145.00 1274 55.00 1331 20.00 1386 30 00
1223 20.00 i 1275 82.50 I 1332 32.00 1389 20 00
1224 21.00 1276 60.00 ! 1333 27.00 1391 75 00
1225 23.00 1277 55.00 : 1334 16,50 1392 19.00
1226 60.00 1278 33.00 1335 31.00 1393 47.50
1227 65.00 1279 13.00 1336 70.00 1394 20.00
1228 105.00 1280 13.50 1337 26.00 1395 19.00
1229 120.00 1281 18.00 1338 24.00 1396 48.00
1230 31.00 1282 55.00 1339 24.00 1397 85.00
1231 28.00 1283 16.00 1340 42.00 1398 37.00
1232 34.00 1285 28.00 1341 14.00 1399 28.00
1233 46.00 I 1287 125.00 ; 1342 320.00 1400 30.00
1234 42.00 1288 125.00 1 1343 82.50- 1401 90.00
1235 48.00 1289 310.00 j 1344 42.00 1402 60.00
1236 70.00 1 1290 36.00 j 1345 38.00 1403 48.00
1237 10.00 1291 15.00 1346 21.00 1404 28.00
1238 14.00 i 1292 30.00 ! 1348 31.00 1405 65.00
1239 48.00 1293 41.00 1 1349  3 5 .OO 1406 42.00
1240 36.00 1294 41.00 , 1350  13.50 1407 40.00
1241 36.00 1296 44.00 1351 18.00 1408 92.50
1242 60.00 1297 110.00 1352  23.00 1409 115.00
1243 44.00 1298 22.00 1353  15 .00  1410  115.00
1244  3 2 .00  i 1299 10 .00  j 1354 19 .00  1411 95 .00
1245 38.00 i I 30 0  58- ° °  ! 1355 11.00 1412 95.00
1 2 4 6 ' 32.00 1301 90.00 i 1356 15.00 1413 90.00
1247 38.00 i 1302 23.00 ' 1357 26.00 1414 57.50
1248 18.00 1303 40.00 I 1358 22.00 1415  54 .00
1249 105.00 1304 500.00 1359 19.00 1416 36.00
1250 120.00 I 1305 27.00 1360 36.00 1417 110.00
1251 31.00 i 1306 45.00 1361 26.00 1418 250.00
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Lot £  Lot £  Lot £  Lot £
1419 160.00 1475 18.00 1529 32.00 1585 28.00
1420 14.00 1476 26.00 1530 62.50 1586 52.00
1421 100.00 1477 17.00 1531 44.00 1587 15.00
1422 18.00 1478 31.00 1532 280.00 1588 10.00
1423 14.00 1479 36.00 1533 45.00 1589 15.00
1424 90.00 1480 46.00 1534 67.50 1590 22.00
1425 26.00 1481 38.00 1536 36.00 1591 14.00
1427 57.50 1482 28.00 1537 15.00 1592 9.00
1428 37.00 1483 35.00 1538 40.00 1593 26.00
1429 32.00 1484 34.00 1539 30.00 1594 160.00
1430 75.00 1485 24.00 1540 26.00 1595 44.00
1431 . 70.00 1486 160.00 1541 15.00 1596 10.00
1432 32.00 1487 60.00 1542 72.50 1597 70.00
1433 155.00 1488 28.00 15 43  15 .00  1598 55.00
1434 280.00 1489 62.50 15 44  16.00 1599 32.00
1435 27.00 1490 82.50 1545  85.00 1600 55.00
1436 29.00 1491 57.50 1546  42.00 1601 41.00
1437 42.50 1492 22.00 1547  38.00 1602 75.00
1438 40.00 1493 55.00 1548  15 00 1603 37.00
1439 39.00 1494 20.00 1549  70  00 1604 16.00
1440 40.00 1495 18.00 1550 17.00 1605 22.00
1442 19.00 1496 31.00 1551 15.00 1606 20.00
1443 57.50 1498 100.00 1552  12 00 1607 80.00
1444 26.00 1499 77.50 1553  50 00 1608 80.00
1445 23.00 1500 10.00 1554  28.00 1609 70.00
1448 65.00 1501 19.00 1555 8 5.00 1610 17.00
1449 180.00 1502 240.00 1556 16.00 1611 21.00
1450 360.00 1503 48.00 1557 22.00 1613 15.00
1451 160.00 1504 24.00 1558 21.00 1619 27.00
1452 1 30.00 1 505 1 5.00 1 559 36.00 1 620 67.50
1453 110.00 1506 20.00 1560 42.00 1621 65.00
1454 65.00 1507 8.00 1561 13.00 1622 46.00
1455 ‘200.00 1508 62.50 1562 60.00 1624 47.00
1456 80.00 1509 31.00 1563 27.00 1625 44.00
1457 210.00 1510 12.00 1565 85.00 1626 85.00
1458 120 00 1511 17.00 1566 85.00 1627 85.00
1459 32 00 1512 85.00 1567 38.00 1628 52.50
1460 12 00 ! 1513 42.00 1568 10.00 1629 *48 .00
1461 110 00 1514 36.00 1569 14.00 1630 22.00
1462 1 0 00 1 515 7.00 1 57 0 24.00 1 631 65.00
1463 725.00 1516 77.50 1571 23.00 1632 22.00
1464 1 4.00 1 517 23.00 1 57 2 20.00 1 633 29.00
1465 46.00 1 518 1 7.00 1 574 82.50 1 634 1 6.00
1466 70.00 1519 46.00 1575 11.00 1635 38.00
1467 14.00 1520 36.00 1576 31.00 1636 42.00
1468 77.50 1522 130.00 1577 32.00 1637 32.00
1469 19.00 1523 200.00 1578 38.00 1638 13.00
1470 67.50 1524 105.00 1579 14.00 1639 33.00
1471 25.00 1525 33.00 1580 30.00 1641 36.00
1472 34.00 1526 17.00 1582 16.00 1642 26.00
1473 29.00 1527 18.00 1583 25.00 1643 10.00
1474 15.00 1528 8.00 1584 33.00 End of Sale


